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SPORTVILAG
HÉTFŐN KORA REGGEL MEGJELENŐ HETILAP

EGYES SZÁM ÁRA ÍO FILLÉR.
VIDÉKEN................. . 12 FILLÉR.
EGÉSZ ÉVRE .... 6 KORONA
VIDÉKRE.................... 8 KORONA

A megrekedi béke
Egy-két hónappal ezelötl a béke haj­

nala kezdett pirkadozni a sokat hánytorga- 
tolt cseh—osztrák football-kérdésben. A 
csehek nehány vezető embere útra kereke­
dett és a kiszemelt közvetítőknél, a velük 
szemben mindig barátságban álló magya­
roknál látogatást tettek, hogy megbeszéljék, 
megkovácsolják azokat a pilléreket, amely­
re azután a béke aranyhidját föl lehel épí­
teni. Tagadhatatlan, hogy az egész ma­
gyar sporttársadalom örömmel fogadta az 
események ilyen kialakulását. Mert hiszen
— habár a hosszú idő alatt be is gyepe- 
sedhetett az ut Budapest cs Prága között
— még mindnyájunknak élénk emlékeze­
tében vannak azok a nagy malchek, me­
lyeket a szőke cseh footballislák vívtak a 
mieinkkel. Sajnáltuk azok elmúltát és 
várjuk a feltámadásukat. És ugyan igy 
várják ezt Bécsben és Prágában egyaránt. 
Csakhogy ott a szivek mélyén elrejtve la­
kozik a béke, a régi állapotok utáni vágy, 
az are azonban dacot, nyakasságol mutat 
és mert az egymást kerülő tekintclekíiől 
nem lehel kiolvasni az őszinteséget, nem
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A 'rha^artiiíröyetoég. vállalkozott arra, hogy 
mb§kuz3 két -f«#- dacosságával és álbüsz­
keségével, megpróbálja az ellentéteket 
annyira redukálni, hogy csupán egy lépést 
kelljen . tenni ■ a 'békejobbok nyújtására. 
Ebbéli igyekezetében első sorban átírt a 
két szövetséghez. Őszinte nyíltsággal, 
őszinte feleletet kért: mondják meg, mc- 

f-k az ő békefel tételeik? Úgy okoskodott 
szövetségünk, hogy, ha majd előtte 

'znek a két fél pontokba foglalt kívánsá­
gai, hát ő, mint harmadik, könnyen fog 
olyan formulákat találni, amelyek segítsé­
gével az esetleges ellentétek elsimulnak. 
Okoskodása nem volt helytelen, ámde kárba 
veszett azon egyszerű és egyúttal szomorú 
oknál fogva, mert felszólítására egyik fél 
sem válaszolt.

Hogy a csellók miért nem válaszoltak, 
az némiképp érthető. Ugyanis egy-két ma­
gyar újság indiszkréciója folytán néhány 
részlet nyilvánosságra került azokból a fel­
tételekből, melyeket már szóval jeleztek 
előre a nálunk járt cseh kiküldöttek. Ezek­
ről tudomást szerezlek a Lajthán túl is és 
nem is tartózkodtak olt — elég helytelenül
— a legvisszautasitóbb magatartás meg- 
nyilvánitásától. A cseheknek tehát méltán 
kedvét szeghette a dolguk ilyen ferde 
irányban való tévedése. Az osztrákok hosz- 
szas hallgatása azonban még csak ildomos­
nak sem nevezhető. Elvégre mi nyugodt lel­
kiismerettel merjük állítani, hogy Beesnek 
kevés hijján ugyanolyan nagy érdeke a 
béke, mint Prágának. Hogy miért, azt nem 
kell bővebben fejtegetnünk.

Főszer Késztől RÁCZ VILMOS 
Felelős szerkesztő: RÖSER A. EDVIN

Szerkesztő : IZSÓ LÁSZLÓ

Most a Rapid—FTC.-mérkőzés alkal­
mával itt járt nálunk Abclesz ur, az osz­
trák szövetség első vezető embere és ő a 
MLSz. vezetői előtt nehány kurta szóval 
vázolta az osztrákok álláspontját. Szerinte 
Ausztria a legteljesebb behódolást kívánja 
és csupán annyi kedvezményt ad meg a 
cseh szövetségnek, mint az ő többi alszö- 
vetségeinok (lengyel stb.). Ez a kedvez­
mény pedig egyenlő a semmivel, aminél a 
cseh football-sport sokkal többet érdemel. 
Ausztria abban bizik, hogy a cseh football- 
sporl a jelenlegi viszonyok melleit teljesen 
csődbe jut és akkor mint tehetetlen bábtól, 
könnyen várhatja a megalázó békét.

Nem kell ugyebár hangoztatnunk, 
hogy az osztrák szövetség eme magatartása 
enyhén szólva viszatetsző. Neki, annál is 
inkább, mert erősebb és hatalmasabb 
ebben a kérdésben elsősorban a sportol 
kell tekintenie és a sporlérdek alá kell he­
lyeznie hiúságát. Arra alapítani egy dia­
dalt, hogy közös ideálért küzdő ellenfél el- 
senyvédjen — ez nem becsületes harc. Az 
ilyen győzelemnél százszorta értékesebb az 
engedékeny béke.

De meg azután, ha olyan nagyon ma­
gas lóra ül az osztrák szövetség, könnyen 
pórul is járhat. Mert lehfehlégesFbogy .Prá­
gában is észre térnek és a nemzetközi 'sza­
bályok értelmében a csehek megteszik azt 
a formalitást, hogy belépnek az osztrák 
szövetségbe. Belépnek, ele úgy, hogy abból 
gyűlölt ellenségeiknek, az osztrákoknak, 
semmi hasznuk nem lesz. Tudniillik min­
denféle csapatta! mérkőznek majd, csak 
osztrákkal nem. Erre őkeiflfckényszeriteni 
nem lehel. Ellenben még a nemAlck közti 
mérkőzéseket is felújítják várWB§ közötti 
mérkőzések formájában. Mert lü.sztBJ^pél- 
dául egy Prága—Budapest városok közötti
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mérkőzés ugyanaz, mint a eseli—magyar 
reprezentatív match. Vendégül láthatnak 
majd magyarokat, németeket, angolokat, 
sth. és a football! szerető prágai közönség 
ezekért az attrakciókért meg fogja bocsá­
tani azt a kis észrevétlen foltot, amely a 
nemzeti hiúságon az osztrák szövetségbe 
való belépés állal esett. Ekkor pedig a 
cseh football-sport rövidesen isméi a gyors 
fejlődés útjára lép és osztrák sógoraink 
hiába várják majd annak elsorvadását. ' 

Kár tehát mindenképp elaludni 
hagyni a cseh—osztrák béke ügyét. A mi 
szövetségünknek nem szabad beérnie a 
történtekkel, hanem tekintélyének, befolyá­
sának esetleg fenyegetően nyomatékos sú­
lyával törekednie kell a mind bárom fél 
által óhajtott béke nyélbeütését kierősza­
kolni.

haagQg-iigjxfflnar~ ----, -h

i

FOOTBALL, x .

: ♦ A szövetség az egyletükért. Régóta 
szólják az egyesületek, hogy a labdarugó sző-' 
vétség eddigi százalék részesedése fa mérkőzé­
sek jövedelme után) nagyon megviseli őket és 
éppen ezért minduntalan kérték a szövetséget 
a százalékok csökkentésére. Csütörtökön este. 
erre vonatkozólag javaslatot dolgozott ki a 
gazdasági bizottság, amely javaslat bizonyára 
nagy örömet fog kelteni az egyesületek köré­
ben. Az összes százalékokat ugyanis lényege­
sen leszállították. A javaslat szerint vzttlán a 
szövetséget a kővetkező száza lék részesedések 
illetik: Korinthián-dij mérkőzések 20 százalék 
(50), Magyar kupa döntő 25 (33), elődöntők 111 
(25), közép mérkőzések 10 (20), többi
mérkőzések 10 (10*, bajnoki mérkőzések
5 (10). barátságos mérkőzések 5 (1(1).
nemzetközi mérkőzések ö (5). A zárójelben 
levő számok a régi részesedést mutatják. A 
javaslatnak azonban az a legszebb és legneme­
sebb inlencióju pontja, hogy azoknál a mérkő­
zéseknél, wahoi nincsen legalább 100 korona 
bevétel. aMaÉjvebég ne szedjen egyáltalában 
százalékot.

(«oat nélkül. A nagyszerű formában levő 
Blackburn Rovers, mely az idei szezonban iga­
zán nagyarányú győzelmeket aratott, már hét­
főn a loncashiri jótékonysági serlegért folyó 
küzdelemben csupán 0:0 arányban tudóit vé 
gezni a Burnley csapatával.

A .segélykérvényeket, melyek a szövetség 
vidéki bizottságához érkeztek, a jövő héten in­
tézik el.

A CLSz érmeit kedden osztják ki a KAOC 
helyiségében a cég szövetség műszaki és keres­
kedelmi alosztályának válogatott mérkőzéséből 
győztes csapat tagjai között.

Széli Fajos, az. MLSz központi vidéki bi­
zottságának tagja. Lemondott tisztségéről.

LflWri-TEUMIS, 
FÖQIBflll.fiTHlETIKfl. 
VÍVÓ SZEREK. TURiSTiKA,
[ERTÉSZTte
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A football játék összes Kellékei
Magyar football; Kertész Diadal, 
Rambler Kertész Speciál. Angol 
versenyfootball: Aqua- 
Kreme, The Electric, Tuphine stb. 
FootballcipoK, footbaliingeK, foot- 
ballnadrágok, footbailszlvattyn, 
fűzőtű, Jelzésié, lábszárvédő, térd­
védő, bolt a védő nagy választékban

Kertész Tódor

Lawn-Tennis RaKeteK
javítása és újonnan való hűre 
zása legelsőrendü angol szaK- 
munKés által elsőrendű angol 

barokkal. Saját műhely
BEBTÉSZ TÚOOR Buőapesf, Krfsfsf ítf
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Pályaosztflyozds. Ma már nem azért hal­
latszanak panaszos hangok, mert kevés a foot- 
ballpálva. Hála Istennek, football pályánk van 
elegendő. Ellenben tény az, hogy a sok apróbb 
pályában nincsen köszönet. Minduntalan rend­
ellenességek történnek ezeken a pályákon és 
a sok panasz, végre is egy igen üdvös javaslat 
kidolgozására ösztökélte a szövetség intéző bi­
zottságát. E szerint a pályákat ezentúl osztá­
lyozni fogják. Vagyis a szövetség meghatá­
rozza. hogy melyik pályán lehet nemzetközi, 
első, másod-, stb. osztályú mérkőzéseket ját­
szani. Ennek következtében azután az egyesü­
letek nem lesznek kénytelenek fontos mérkő­
zéseket lehetetlen pályák lehetetlen közönsége 
előtt lejátszani. Remélhetőleg a javaslat mielőbb 
életbe lép.

Különös eset. Hogy Angliában mennyire 
kell vigyáznia ítéletére egy footballbirónak, 
azt. a következő eset élénken illusztrálja. A 
Derby County és Sathefficl United matchen tör­
tént, hogy a Derby County goalt rúgott, amely 
után, természetesen, a biró a labdát a középre 
állította és Shefield kezdte meg a játékot. Va­
lami hiba végett a már megérintett labdát a biró 
ismét a közepére rendeltee és Shefield újból 
kezdett. Sheffield ismét, szabálytalanul kezd­
vén, a biró erre szabadrúgást adott Derby-nak 
#t középről, dacára a Scheffield játékosok élénk 
óvásnak. Ez az ítélet nem felel meg Football 
Codex szabályainak és T. Robertos, aki a Fottbal 
Association“ tagja és a matchen mint néző volt 
jelen a mérkőzés után az esetet a szövetségnek 
bejelentette, avval érvelvén, hogy a játékot az a 
fél kezdte meg a szabadrúgással, amely goalt ka­
pott, ami pedig semmi körülményok között 
eem engedhető meg. A biró a szövetségtől meg­
kérdezhetvén, beismerte hibáját.

Feldmann a FTC-ban. A Nemzeti Sport­
clubnak kiváló reprezentatív játékosáról, Feld­
in anról hetek óta rebesgetik, hogy a I'TC-ba 
fog lépni. Ezek a hírek múlt vasárnap beiga

zolást nyertek, mert Feldman játszott Nagyvá­
radon a FTC második csapatában A bajnok­
csapat Feldmanban igen értékes erőt nyert, aki 
annak idején méltó utóda lehet Bródinak is.

A Wagner-plakettek. Az MI.Sz tervezteti 
a Wagmcr-sorleg plakettjeit, még pedig Bétán ' 
József, az ismert szobrászművész által Reran- i 
nak már etrvnéihánv ízléses érme ős plakettje 
készült sporU-gvletek részére. A Wagner pia | 
kettet mindazon játékosok megkapják, akik a 
Wagner-serlegért küzdöttek.

Egy bajnoki mérkőzése van az NSC-nek a j 
szeptember 21-től november 2-ig terjedő hosszú j
idő alatt. , . . I

Nagyvárad—Debrecen városok közötti |
mérkőzést Debrecenben tartották meg. Dacára 
annak, hogy a Nagyváradi SC, az aznapi FTC 
TI c •,patával lekötött mérkőzése miatt játé­
kosait i. válogatott csapatban nem engedte sze­
repelni. s igy Nagyvárad színeit a NAC klub­
csapata képviselte, 1:0 arányban biztos győzel­
met arattak a debreceni válogatottak felett.
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HongSrla-ut M I. BC Umstell

mmumm sporttelepe

lövő vasárnap
kettős bajnoki mérkőzés

BTC -Törekvés
MTK-UTE

között

Tollhsjfcyrcü
Ennek a rovatnak a hasábjain már 

tiepi egy ízben szólaltattuk meg a tribün 
népének humorát; ez azonban olyan kifogy­
hatatlan, hogy úgyszólván minden héten le­
hetne újabb és újabb eseteket felemlíteni. 
S azt hisszük, közönségünk, mely annyira 
a sportban és a sportnak él, ezt a két lég­
ii jabb esetet is szívesen veszi: __

Egy k ül teleki mérkőzésen történt, hogy 
a helyi csapat publikuma schogysem volt 
megelégedve a biró ítélkezésével. Zajongott, 
kiabált, nemtetszésének minden tőle telhető 
módon adott kifejezést. A biró csak tűrte 
jó ideig a különböző inzultusokat, végre 
azonban az ő türelme is elfogyott. Le- 
fütyölte a játékot, s a tribün elé állva, eré­
lyes szónoklatra készült a lázongó publi­
kum megrendszabályozása céljából.

A tribünön a zaj, a kiabálás egy pil­
lanatra abban maradt, mindenki kivácsi volt 
arra, mit fog mondani a felbőszült biró. 
S ebben a pillanatnyi csendben csak meg­
szólal egyszerre egy stentori hang:

.— Biró. mi van a vízórával?*

,. A másik eset a MA KG—BTk mérkő­
zésén történt. Mindenki a reorganizált mű­
egyetemi csapat győzelmei várta, leginkább 
természetesen maguk a MAI'(.-islak, akik 
nagy tömegben foglalták el a tribünt. Es

*) Gyengébbek kedvéért: A kérdés tulajdon- 
kópén célzás a vizfejtöségre. T. i. az illető a mos­
tanában divatos álhumor szerint az iránt a víz 
iránt érdeklődött amelyik a biró fejében van.

Blum katona. A FTC szimpatikus fedezet-
játékosa tegnap ez évben utoljára játszott, mint 
civil. Október elsején ugyanis bevonul katoná 
nak és a budapesti 23-ik gyalogezrednél fogja 
leszolgálni önkéntességi évét.

Berlin—Béta városai közötti mérkőzésre 
a berliniek már összeállították csapatukat a kö­
vetkezőkép: Riclmow iHertha), Röpnack (Vit 
térin), Schwartzer (Union), Ladwig (Viktória). 
Kugler (BBC.), Mahron (Viktória), Schaffer 
(Vorwärts), Arnd (BBC.), Theiss (Viktória). 
Wcndl (Berolina). Roack (BBC.). A mérkőzés 
október 12-én Becsben lesz. Ugyanekkor Berlin 
ben egv másik berlini válogatott csapat fog ját­
szani a balti szövetség válogatott csapata ellen.

Bicskamerénylet. Hihetetlen, hogy egyes 
kültelki pályákon mennyire elfajultak a viszo­
nyok. A kevés rendőri kirendeltség teljesen 
szabad folyást enged a közönség terrorjának és 
bizony alig van vasárnap, hogy valami bot­
rányról ne kelljen beszámolnunk. Ami azonban 
a múlt héten a BTK pályáján történt, az az 
egyszerű beszámolónál többet érdemel. Igaziin 
palád merényletet követett _üt el valami isme­
retlen hős a közönség köréoől a vendégcsapat 
MAFC ellen. Történt ugyanis, hogy a MAFC 
csapata, miután eldöntetlen eredményt ért el, 
az általa bérelt omnibuszon igyekezett haza 
térni Hogy a játékosok a kocsiban elhelyez 
kedtek. egv ismeretlen a tüntetők közül az 
ommTmsz leeresztett függönyén késsel keresz­
tül szúrt és arcon találta Hlavag Bélát, a MAFC 
nagyképességü balszélsőjét. A szúrás Hlavagf 
közvetlen a szája fölött érte. A MAFC csapata 
sietve menekült a veszedelmes helyről, nehogy 
még különb inzultusok érjék. Tekintve, hogy 
ugyan az nap egy másik pályán is szerepe volt 
a bicskának, most már igazán itt az ideje, hogy, 
a szövetség a kíméletlenül legszigorúbb intéz­
kedésekkel vessen gátat a kültelki pályák 
botrány áradatának.

Owen, az MTK angol csatára betegsége 
miatt csak most kezdte el tr éning jé t Első szerep­
lése csapatában minden valószínűség szerint az 
FTC. elleni mérkőzésen lesz.

percenként felhangzott a körükből a biztató 
kiáltás:

— Mü-c-gge-teml
A mintegy parancsszóra, tagoltan fel­

hangzó csatakiáltásoknak annyiban meg is 
volt az eredménye, hogy a MAFC egy goal- 
lal végigvezette a mérkőzést. De hát úgy 
mondják, hogy egy, az még semmi, s eb­
ben az esetben tényleg úgy is volt, mert a 
BTK-nak egyszerre csak — a football 
géniusza a megmondhatója, hogy hogyan 
sikerült kapuzárás előtt kiegyenlítenie.

Ebben a pillanatban a hiiledezó mű­
egyetemiek fülér megüti a BTK gúnyolódó, 
máliciózus csatakiáltása:

— Ná-e-gye-tem?!

Az önkéntelen humor birodalmába 
tartozik.

Közelednek az izr. ünnepek s miután 
Pesten kevés a mózeshitü templom, avagy 
talán sok a mózeshitü, ami utóvégre egyre 
megy, igyekszik mindenki üres alkalmatos­
ságait imaház céljaira kamatoztatni. Aki vé- 

! gig sétál jelenleg a főváros forgalmas utcáin,
' itt is, ott is lát feltünedezni egv-egy héber 
I felirásu táblát, amely jelzi, hogy egy újabb 

üres üzlet, amelyből rövid időre kitették a 
kufarokat, (ha nem is korbácscsal, mint 
annak idején Jézus), imaházzá változott át.

A pazarul kivilágított Rákóezi-uton 
sétálva, is szembetűnik egy ilyen hatalmas 
tábla, mely ragyogó betűkkel hirdeti: 
,.Izraelita imaház“. A tábla mögött színes 
zászlókkal díszített, fényesen kivilágított 
nagy terein, melyből a sürgő-forgó embe­
rek suhanó árnyképei látszanak le az ut­

cára. Mintha lázas munkában volnának, 
hogy a terem az első nagy ünnepre méltóan 
fogadhassa a hivők seregét.

Pedig ebben az ünnepi táblával meg­
tisztelt nagy teremben dehogy ;« ké
szülnek Jehova hívei; ellenkezőleg, vészé 
kedni szoktak benne, lévén ez a terem: az 
MLSz tanácsterme.

Aki végignézte á MAC—33 FC mérkő­
zését, láthatta, hogy a 33 FC győztes goalja 
után az újra felállításnál különböző bak­
ugrásokkal mulattatták a nézőket a MAC 
footballistái. Sehogvsc tudtunk ennek a szer* 
télén jókedvnek a forrására ráakadni, mijf 
most utólag kitűnt, hogy Langfelder biiö 
személyes példaadása volt oka ennek a fel­
tűnő jelenségnek.

Történt ugyanis ezen a mérkőzésen, 
hogy a MAC kapuja előtt, mikor 2:2-re el­
döntetlen állt a játék, egy 33-as goal rúgásra 
készülő csatárt úgy elfoultoltak a 16-os vo­
nalon belül, amelyért okvetlen 11-es bün­
tető rúgást kellett volna adni. Szegény Lang­
felder azonban rögtön ludvörös lesz, ha csak 
hallja is, hogy egy mérkőzést 11-es büntető 
rúgással kell valamelyik fél javára eldön­
teni. Látta ö jól a footbnllt, de amig birói 
lelkiismerete kétségbeesetten viaskodott a 
neki visszatetsző, de ezúttal elkerülhetetlen­
nek látszó itéletmondóssal, az alatt a sors 
megkönyörült rajta és Horváth lábáról le­
pattant a labda a goalba.

Ezért aztán örömében nagyot ugrott a 
levegőbe, olyan nagyot, hogy a MAC játé­
kosok odaszaladtak hozzá és egyenként 
próbálgatták meg. vájjon sikerül-e nekik L 
ilyen vekordugrásl utána mesterkedniük.

estisallaMák, cipők, stb. nagybani árakon
Képes írjegy 
zék ingyen és 
bérei entve.

Kizá­
rólag t 
Budapest,

Weinberger Jenő .ä
/V.» JVtagn/Uf-utca 1. (Kossuth léafos-ntca sauoft)*
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Maisky Mihályt, a FTC nagyhírű fool- 
tall intézőjét küldte ki a labdarugó szövetség, 
hogy a bécsiek kiküldöttjével, Mehl Hugóval 
a tavaf'.i angol válogatott mérkőzések szerve 
zési ügyét megtárgyalja. Malaki/ a tárgyaláso­
kat már tegnapi útja alkalmával megkezdette.

November 1-én és 2-án kettős ünnep lesz 
s mindkét napon nemzetközi mérkőzést játsza­
nak az Üllői-uton. Első nap a BAK a DFC-al. 
második nap a BTC és WAG csapatai talál 
koznak.

Megbüntették a Viktóriát. A Deutscher 
FusstoaM Verband 20 márka pénzbüntetésre Ítélte 
a Viktóriát, ment budapesti szereplését nem je­
lentette be, s igv a szövetség engedélye nélkül 
játszotl.

Anglia válogatott csapata. Anglia színeit a 
következő játékosok képviselik az október l én 
döntésre kerülő angol-ir meccsen Belfortban:

Hardv (Aston Villa), Crompton (Blackburn 
Rovers), Pennington (West Bromwich Albion). 
Cuggv (Sunderland), Whalley (Manchester Uni­
ted), Watson (Burnley), Simpson és Shea 
(Blackburn Rovers). Freeman (Burnley), Hollev 
és Martin (Sunderland).

A Pécsi AC programmja. Szép programme! 
állított össze a dunántúli kerület kitűnő képes­
ségű. szimpatikus csapata. Október 12-én a 
33FC-ot, 26-án a TlC-ot látja vendégül, mig 
november 1-én és 2-án Szegeden, illetve Szabad­
kán játszik.

A FC Preussen uj pályát építtetett Berlin 
MariendorlT kerületében, ahol már négy niás 
footballpálya van. Az ui pálya Berlin legmoder 
nebb footballpályáia s megnyitása október 5-én 
lesz a WAC elleni mérkőzéssel.

4:1-rc győzött a Berliner BC a Viktória 
ellen s érdekes, hogy a BBC négy legjobb em­
bere a Viktóriából átlépett játékosok voltak.

Kellner József lelt a Pécsi AC fővárosi 
megbízottja. Cime: Országos Munkásbiztositó.

A tavaszi sorsolást október elején ejtik 
meg a szövetségben.

Borbás, az ügyvéd. Dr. Horbas Gáspárnak, 
a FTC reprezentatív balszélsőjének a Rapid el­
leni diadalmat jelentő goaljai után a következő 
párbeszédet lestük el a közönség körében: Na'. 
Hát Bolhásnak kellett megvédeni egyesületét a 
szégyentől. — Hiszen ez természetes, felelte a 
tv * -í FTC ügyvédje.

Uj tarára készülődnek a 33-asok, az orosz- 
országi ut sikerén felbuzdulva. Ezúttal cseh-ne­
met körút, szervezésén fáradoznak, és valószínű, 
bogy az a Karlsruhe Fv. rendezésében létre is 
jön.

A .,gróf“ ur eljegyzése. Aki a magyar 
footballisták körében gyakrabban megfordult, 
az tudhatja, hogy ez a gróf ur nem lehet más, 
mint Sebestyén Béla, magyar reprezentatív 
jobbszélső. Barátai, játékos társai — tudja Is­
ten hogyan és miért — egykoron gróf Szapü- 
rinak keresztelték öt el és ez az elnevezés rajta 
maradt;- azután mindmáig. Szeretctreméltóan 
kedvesJ modoráért és humoráért Sebestyént 
mindensi szerelte és most arról értesülünk, 
hogy ö szeretett meg egy bájos leánykát, 
Zuckermann Jolánt, akivel a múlt héten meg 
is történt az eljegyzése. Mi és azt hiszszük ve­
lünk együtt mindazok, akik az ö pompás já­
tékának annyit tapsollak, csupán a legjobbat 
kívánjuk eljegyzése alkalmából a kitűnő jobb­
szélsőnek.

Az osztrák-magyar mérkőzés színhelye.
Az MTK. pályán fogja megrendezni az MLSz. 
minden valószínűség szerint az október 26-iki 
magvar-osztrák mérkőzést. Eddig is csak az volt 
az akadály, hogv a pálya befogadóképessége nem 
volt elegendő. A pálvavezetöség e héten benyúj­
totta a pálya átalakítására vonatkozó terveit az 
MLSz. gazdasági bizottságához s az azt részben 
tióvá is hagyta, csupán egv helyszíni szemlét tar 
tanak még. A tervek szerint 31.700 néző fér el s 
a Maximális bevétel 47.500 korona. A legfonto­
sabb újítás, hogy a tribün előtti belső korzóra uj 
páholysori építenek 70 páholvlval. továbbá hogy 
az állóhely a fordulónál levő lépcső-terraszon 
lesz, mig az eddigi állóhely tribün, rendes tribün 
idősekként fog szerepelni.

Betörtek az Aradi TE sporttelepére. Több 
szekrényt feltörtek és azok tartalmát elvitték.
. , ^TE ismeretlen tettesek ellen meglette a fel­
jelentést.

SPORTVILAG SZEPTEMBER 29 1913.

A BAK Németországban. A BAK csapata 
karácsonykor németországi túrára megv, s eddig 
barom mérkőzést kötött le. Berlinben c Preussen. 
Hamburgban a Viktória és Kidben a Holstein 
csapata lesz az ellenfele.

Vissza Kolozsvárra. \agy József nem 
játszhat az MTK csapatában, mert visszatéri 

o ozsiarra es bajnoki mérkőzésen szerepelt a 
Kolozsvári Akadémiai Sportkör színeiben.

A soroksárpéteri AC uj intézőt jelent he 
kinek címe Reschovsky Géza, Budapest. Csen- 
geri-ulca 49, I. em. 15.

Krausz Ede, a Meteor SC elnöke, elje 
gyezle Goldberger Rózsika kisasszonyt, a Me­
teor SC tagját.

A TTC tralnere. Singer Arthur, a KAOE 
volt amateur masszőrje a TTC-ba lépett, hol 
egyúttal a csapat trénere lelt.

Kénytelen elhalasztás. A Kaposvári AC 
kénytelen a Pécsi SC elleni bajnoki mérkőzést 
elhalásztam, mert mint pályaválasztó nem hasz­
nálhatja a saját pályáját, mivel az. viz alatt áll 
s a másik kaposvári pályán pedig más bajnoki 
mérkőzést játszanak.

Győzelemmel kezdte meg szereplését a 
Szegedi Munkástcstedzö Egylet. Első bajnoki 
mérkőzését a Zombori Sport Egylet ellen, annak 
sajat otthonában 2:1 arányban nyerte meg.

Btró vizsga lesz Aradon október 12-én. Je­
lentkezéseket 4 korona vizsgadij előzetes lefize­
tése mellett október 5-ig fogad él a kerületi elő­
adó.

A Losonci AC kitűnő csapattal rendclke- 
zik. A Kassai AC elleni mérkőzését csak egy goal 
differenciával vesztette el. sőt a félidőben még ő 
vezetett 1:0 arányban. A kitűnő csapat azonban 
sajnos nem részesül kellő anyagi támogatásban, 
mert eddig minden mérkőzését deficittel vé­
gezte. Igazán megérdemelné, hogy a losonci 
publikum kevésbbé mostoha legyen hozzá.
, ,, A, Tottenham Hotspurt reményteljes ha- 
ladasaban a múlt szombaton az Oldham Athletic 
csapata állította meg. amely a .N>i;r-akat 3 0 
verte.

A Chelsea— Manchester United matchel 
4,).(KM) ember nézte végig. Chejsea, hogy az 
eddig szenvedett csorbát kiköszörülje. - c.sa>>atá • 
ban több változást eszközölt, többek között a 
nálunk is járt kitűnő amateurl, Vivian Wood­
ward ot először vette az idén kombinációba. 
Mind azáltal a MU csapatától 2:0 arányban ve­
reséget szenvedett. A MU csapatában legjobban 
kitűnt

Ma lesz az ünneplés. A 33FC a pétervári 
diadalt megünneplendő ma, hétfőn este banket­
tet rendez a Politischer Greislcrben. E bankett 
keretében nyújtja át az MLSz babérkoszorúját.

Propaganda játék. A Törekvés október 
5-én Nyíregyházán propaganda mérkőzést játszik.

A Szegedi AC fölényes játék után 9:0 
(3:01 arányban szép győzelmet aratott a 
Szabadkai TC felett.

Az angol amatőr liga legérdekesebb mér­
kőzése mull szombaton volt a New Crusadors és 
a London Caledonians között, s 1:1 arányban el­
döntetlenül végződött. Ez eredmény azért ér­
dekli a magyar közönséget, mert a London 
Caledonians í máskép a „Farnfieldek“, mert négy 
barnficld fivér játszik a csapatban) csapata 
lesz az üllöi-uli pálya húsvéti attrakciója.

Szegedi TK—Bácska Szabadkai AC 1:1
(1:1) Szabadkán folyt le a két régi rovális 
bajnoki mérkőzése. Szegedről mintegy .300 lel­
kes sportbarát kisérte el a csapatot. Mindkét 
csapat kitűnő formában van, s igv a mérkőzés 
rendkívül élvezetes volt. A szegedi csapatra jó 
fényt vet az eredmény, mert a tavalyi bajnok- 
csapattal, annak saját otthonában eldöntetlenül 
végezni még eddig egy csapatnak sem sikerült.
Az eldöntetlen eredmény hü képe az erőviszo­
nyoknak.

Magyar játékos német csapatban. Weisz 
Frigyes a 33-asok jóképességü centercsatára 
jelenleg a németországi Spielvereinigiwg Fürth 
színeiben játszik, s kitűnő játékának nagy része 

1 an abban, hogy csapata, két legutolsó mér­
kőzését óriási goaldifferenciával nyerte (10 ;1 
10:0).

A Győri Egyetértés október 12-én Bécsben 
mérkőzik a Ilakoah SC-al. A mérkőzés szín­
helye a Hohe-Warte pálya lesz.

Angol trénereket szerződtetett a német 
liiotball szövetség két válogatott csapatának ki- 
kepzésére. Első jele ez az olympiádra való ké- 
szülődésnek. Hol vagyunk mi még csak a gon­
dolatban is egy ilyen első jeltől?

Kiemelitek a Bakban. A kék-feketék csa 
palában újból fog csatárt játszani a Bécsből 
Pestre költözőit W AC játékos, Klement I., aki 
mult évben már kitünően bevált, de házas­
sága miatt rövid időre visszavonult a sporté, 
fástól. Először fog a BAK kapujában állani 
ennek a Klementnek a fivére, aki éveken át 
volt a WAC első csapatának kapusa. Szómbas 
fon lesz éppen egy éve, hogy Budapesten lete- 
lepedőit és igy a külföldi honosok paragra- 
fusa értelmében ezentúl már játszhatik.

Domonkos a FTC-ban. Sportkörökben azt 
beszélték, hogy Domonkos a FTC-ba lépett és 
vasárnap már a WAC ellen véd az első csapat­
ban. Egy esti újság már mint pozitívumot Is 
állította ezt. Ezzel szemben az a tény, hogy, 
Domonkos tényleg jelentkezett a FTC-nál fel­
vételre. Egyelőre azonban szó sincs arról, hogy 
játszhasson, mert a szabályok nem engedik.

Megállapított kezdés. Az osztrák fool- 
ball-szövetségnck még arra is kiterjed a figyel- 
me. hogy a mérkőzéseket mikor kell elkez­
deni. így a legutóbbi ülésén szigorúan elren­
delte, hogy október hónapban az első mérkő­
zéseket legkésőbb két órakor, a második mér­
kőzéseket pedig legkésőbb négy órakor kell 
kezdeni.

Vasárnapi footballjáték Angliában. Tud­
valevőleg a puritán angol szellem nem engedi, 
hogy a vasárnapot, az urnák napját, football- 
matschekkel szentségtelenitsék meg. Épen 
ezért meglepetésképen hat az a hír, hogy Lon­
donban egy Vasárnapi liga is van. Meg kell 
mindjárt jegyeznünk, hogy ez csak olyan ifjú­
sági liga számba megy, amely inatcheit privát 
tereken. rendszerint korcsmák közeléből 
játsza le, ahol nagy divat a fogadás. Az angol 
football-szövetség nagyon rossz szemmel nézi 
é-ijt a játékot, amely ily körülmények között 
a tootball niveaujának sülyesetését vonná csak- 
hamar maga után. A FA szabályai nem enge­
dik meg játékosaiknak a vasárnapi játékot "és 
a vasárnapi liga csapaljo.it nem ismerik cl tör­
vényeseknek.

Humoros! Tizenegy méter hosszn! A’
CLSz kötelékébe tartozó Schopper FC — dr. 
Helvey FC serlegmérkőzésen történt ez az itt 
következő humoros eset. öt perccel a mérkő­
zés vége előtt a Helvey-cég javára tizenegyes 
büntetőrugást Ítélt a bíró. De a Schopperék 
legnagyobb örömére a rúgás kivitelére nem 
került a sor, mert a Helveyék összevesztek 
azon, hogy ki rúgja a tizenegyest. És mivel 
nem tudtak megegyezni, a bíró kénytelen volt 
a mérkőzést lefújni. A kavarodás okozója a 
Helvey-cég Varga nevű játékosa volt, ki nem 
engedte, hogy más mint ő rúgja a tizenegyest, 
ezt avval okolta meg, hogy ö kapu mellé rúgta 
volna a labdát, mert nem akarta, hogy 3:1 le­
gyen az eredmény, s igy a játékostársai azt 
mondták volna neki, hogy azért lett ennyi az 
eredmény, mert ő (Varga) 3 évig volt katona, 
mig a többiek csak egy évig. Érdekes csatta­
nója még e furcsa históriának, hogy a mérkő­
zésből hátralévő 5 percet a tizenegyessel kezd­
ték meg, azt azonban a Helvey-cég csapata 
nem tudta értékesíteni. Mégis csak igaza lett 
Varga barátunknak, eme különös história hő­
sének.

Lahne játszott a Sunderlandban. A múlt
szombati matchck közül legkimagaslóbb volt 
kétségkívül az Angol Kupa-dönlő szereplőinek, 
a minálunk is nagyon jól ismert Sunderland- 
nak és az Aston Villának egymás elleni küz­
delme. Ez alkalommal Sunderland győzött 
2:0 arányban. Ez a mérkőzés minket annyival 
inkább is érdekel, mert a MTK ismert közép- 
csatára. Lánc, ez alkalommal szerepelt először 
Sunderland első csapatában és ha amint a 
kritika róla megemlékezik, nem is szerencsé­
sen, de hasznosan töltötte be fontos helyét. A 
rnateh elejétől végéig a Sunderlandnak soroza­
tos és erélyes támadásaiból állott, amelyeket 
a Villa csak nagy nehezen tudott föltartani.

Football - labdákban, 
csípőkben és dresszek­
be*1 nagy raktár. Az áruk 
elsőrendű angol házak 
eiőáliitásaiTennisfltók- 
ben különlegességek ju* 

L*nyoe árak mellett.

BÖCCSKEV G.-JVÉ
sportüzlet BUDAPEST
IV* ESKÜ-UT 3. <TU»r-ralota>

Rakett - javítás nagy 
gonddal, olcsón, a pon­
tos időre, valamint tee- 
nis-pályák készítésében 
és felszerelésében egye­
düli olcsó forrás. Csa­
patfelszerelések olcsók.
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A Blackburn Rorrnt. amely tndralevfllefl
*r, angol professzionisták két legdrágább játé­
kosát, Simpsont és Sheat tudta csatárai közé 
keríteni, ezeknek britliáns játéktudása követ­
keztében továbbra is folytatni volt képes az 
eredményesen megkezdett szezont. . A múlt 
szombaton Middlesbrough csapatát 6:0-ra ver­
ték, ami nem kis dolog, ha tekintetbe vesszük, 
hogy nem otthon játszottak és hogy a máso­
dik félidőben 2 embert vesztettek

Pályaavatás Temesváron. A temesvári 
KiniTsi Sport Egylet, mint már azt megírtuk, 
gyönyörű uj sporttelepet épített. A pályaavató 
mérkőzésre a Törekvés Sp. E. utazik le. A 
nagyszerű talajú, 7őXU5 m. nagyságú pályán 
tartandó mérkőzésre a két vasutas csapat meg­
hívására a vasutak elnökigazgatója, Marx Já­
nos is kilátásba helyezte a megjelenését. A 
mérkőzés után 600 teritékü banketett ren­
deznek.

A zsolnaiak kérelme. Zsolna nem egészen 
indokolatlan kérelemmel fordult az északkeru- 
ieti elnökhöz. Beadványában azt kéri. noev a 
harmadik kerületi alosztály központját lkom­
ról Zsolnára tegyék át Kérését avval indokolja 
hogv az északnyugati kerület központjában van. 
Kérése azonban egyelőre nem téljesithelo mert 
míg Losoncon két egyesület működik s Gvon- 
gvös és Hatvan is közelében van, addig Rozsnyó 
és környékén csak három egyesület latszik a
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bajnokságért fia azonban 
rüli többi egyletek is beneveznek. akkor 
valószínűleg teljesíthető lesz s wrv I-osoik 
kerül a miskolci kerületire.

Dr. Kovács Ödön, a délmagyarorszag ke 
rület előadója visszaérkezett szabadsagán) ' 
mos várra s uira átveszi a kerület ugvemek m
térését. ,, „

Küzdelem nélkül jutott két ponthoz * Can 
,,ai AC. mert ellenfele a Temesv--; St-. lemondta
javára a mérkőzést. . M1

Löwenresen Chariyt küldte ki m 
f evénél mi bizottsága, hogs- az ismeretes (.cnesiP 
ügyben vizsgálatot tartson Aradon. • ‘
október 12-én lett volna meg a kerül ,
ke eben jöttével, de mint értesülünk az ehnarad.
mert Gencsv bocsánatot kert az ATI.- o 
utóbbi visszavonta feljelentései.

Genesy játszott. Az elmúlt vasarnap * *«•; 
nesli AC Aradon az AC ellen játszott. Az aradiak 
csapatában a fegyelmi ügyéről már-már neveze^ 
,essé vált Geneau Béla is játszott es két golt

lőtt ,5mogalása. áll korona segélyt
mait ki az MLSz az fismkkerületi Sportújság
részére. ,__ -

A Kassal AC kitűnő csapatat a leschem
FC meghívta s a KAC valószínűleg eleget * fog
teimi a meghívásnak

AZ ÉN INDÍTVÁNYOM.
Levél a Sport világhoz,

Tekintetes Szerkesztő Ur- 
A .Pesti Hírlap“ folyó évi 219. számában 

a sponrovatban a cikkíró ur csekély személyem­
mel is foglalkozik azon indítványom kapcsán, 
amelyet az Országos Testnevelesi Tanaca ala-^ 
kuló ülésén előterjesztettem, a „Sper.-világ 
szeptember 22. száma pedig elárulja, hogy egyes 
arak előtt milyen kacagtató is volt az a bizonyos 
indítvány.

A nagy nyilvánosság előtt ezerszer is bo­
csánatot kérek a fentemlitett uraktól, hogy eddi­
gié olvan naiv és abban a téves véleményben 
voltam.' hogy a sportférfiak Magyarországon is 
csecsemőkből lesznek. Távol áll tőlem, hogy en 
bárkit is nézetének megváltoztatására oirm 
óhajtanék, aduban a közérdek szempontjából 
nagyon ajánlom egyes uraknak, hogy ne képzel­
jék magukat állandóan sportistennek, hanem 
néhanapján «álljanak le hozzánk szegény ha­
landók közé is, akik csecsemőből lettünk. iNe- 
r-sak a sportrovatot olvassák, hanem hebe-korba 
olvassanak egyebet is és akkor látni fogják, 
hogv elsőrendű államérdekből a nagy Amerika 
csaknem összes államaiban és a mi földrészün­
kön a legtöbb államban, ezek kozott Magyaror­
szágon is, mily sokirányú mozgalom indult meg 
„ emberanvag megmentésére és fejlesztésere es 
ami a legcsodálatosabb, elsősorban ezen mozgal­
mak is mind a csecsemők megmentésére és erő­
sítésére irányulnak. A gondos kertész nem ak­
kor kezdi a fát figyelemre méltatni, amikor er 
gyümölcstermésben van, hanem a fa elültetésé­
től kezdve a csemetét a legnagyobb gondozás­
ban és ápolásban részesíti és igy biztosítja azt. 
hogy lehetőleg az összes csemeték fává nőjenek, 
hogy a fák szép és nemes gyümölcsöt teremjenek. 
Csemete nélkül nincs gyümölcs.

Ugyanez áll az emberekre i
A magyar orvosok legkiválóbbjai indítvá­

nyomat a legnagyobb örömmel fogadták és an­
nak megvalósításától nagyon sok hasznos ered­
ményeket várnak. Ez. teljesen megnyugtat, en­
gem abban az irányban, hogy indítványom az 
ország hasznára válik és hogy a nagyközönség 
is teljes egészében lássa azt az indítványt, azzal 
a tiszteletteljes kéréssel küldöm meg Tekintetes­
ségednek, hogy azit jelen levelemmel együtt tel­
jes egészében közre adni kegyeskedjék.

Jmc az indítvány:
A Tanács tegyen sürgős felterjesztést a köz­

oktatásügyi miniszternek arra nézve, hogy
1. a testnevelési alapból egyelőre évente 

10,000—20.000 korona a szegényebb néposztály­
hoz tartozó anyák vagy dajkák jutalmazására

forditassék olyképen, hogy a «városban és a 
vidéki ipari gócpontokon orvosokból alakítsnd, 
bizottság álltai évente az 1—2 es « eves gyerme­
kek testi fejlettsége, a teat arányossága es apsege 
stb. rendszeresen megvizsgáltatnék, a vizsgálat 
eredménve rendszeres nyilvántartásokba felje­
gyeztetnék és a vizsgálat eredményéhez képest 
az anvék vagy dajkák 50-100 koronás juta­
lomban és Írásbeli olismerésben részesülnének.

2 Tűzessék ki pályadij olyan orvosi mun­
kára. amely röviden népies nyelven az »nyakat 
kioktassa arra nézve, hogy a permeket szulete- 
set 61 keid ve, különösen 3—4 éves koráig mike- 
pen kell gondozni, hogy az testileg es szellemi­
leg helyesen és arányosan fejlődjön. (Természe­
tesen nem a milliomosok gyermekéről van szó).
A legjobbnak talált megfelelő munka népies fu 
zet alakjában az egész országban terjesztendő és 
a szülésznők kötelességévé teendő, hogy ilyen , 
füzettel minden szülőnőt ellássanak. Ezen mun- j 
kákhan kioktatandók az anyák arra is. hogy a I 
szülés előtti időben miképen éljenek.

S. A gyermekek 3 éves életkorukig rendszc- | 
ree állami orvosi ellenőrzés alatt álljanak. Ha 
a szülők helyesen és könnyen érthető módon 
ki lesznek oktatva, hogy miképen kell gondozni, 
nevelni a csecsemőt és emellett még anyagi és 
erkölcsi előnyhöz is juthatnak, részben a juta­
lom, részben ezáltal, hogy az ilyen elismerés 
birtokosát bármelyik jobb mod u szülő még ma­
gasabb bér mellett is szívesen alkalmazza, nem­
csak a csecsemő halálozási arányszém fog keves- 
hedni. hanem az életben maradók is erőtelje­
sebbek és egészségesebbek lesznek.

Még csak egyet. Nemcsak a jói gondozott 
csikóért- és borjúért adjunk kitüntetéseket és ju­
talmat, hanem a jól é« helyesen gondozott gyer­
mekért is és necsak az állatok mikénti gondozá­
sáról gondoskodjunk népies füzetek révén, ha­
nem a gyermekekről is, mert Magyarországnak 
nemcsak jól gondozott ökrökre, hanem erőtel­
jes, munkabíró emberekre is szüksége van.

A tekintetes Szerkesztő Ur «zivess-'gét előre 
is hálásan köszöni

j Budapest. 1913. szeptember hó 24-én.
Galambos Ede. 

tud. egyetemi gondnok.
NB. Ila indítványom — amint hiszem 

— valóra válik és annak hasznos eredményei 
mutatkozni fognak, annakidején a gúnyolódó 
urak az eszmét valószínűleg maguknak fogják 
vindikálni, de legalább is a keresztapaságot.

ma.

Vasárnapi
sporteredményeK

Football
Nemzetközi mérkőzések.

W7 A- - Wiener Sp. <- 6:2 (3:0). Hungária- 
j ut. 7000 néző. Bíró Schuberth. A nagy' formá­

ban levő lestyvakorlóknak nem volt méltó el- 
• icnfele a MSG. A magvar csapat elejétől végig 
! uralta a helyzetet és különösen fedezetoorám*
1 „agvszerü játéka révén imponáló .«ínyben 

volt Csupán a két hátvéd gyönge jatéfca rftt 
ki •! jó együttesből, de ugyanez volt a becsi rsa- 
pat hibája b. A magvarok közül Hja vau es 
Hirn játéka érdemet különösebb dicséretét, . 
bécsi csapatnál tetszett a tipikus csatarjáték, eb 
lenben Müller kapus néhánv durva hiba ja meg-
lrPetkiá?fkMehöatpeíeeiben mar látható volt , tv 
következendő nagy magyar győzelem. A kek-fehe- 
vek nagv ambícióval feküdtek a jntekba és allan- 
dóan birtokukban volt a labda A gotok sorát K«r. 
lesz 11. gólja nvitotla meg. melyet csakhamar kó- 
etett a második. Rác. .a két tétovázó hátved 

között, a mérkőzés legszebb gólja lőtte, amelyért 
I a közönség viharosan megtapsolta. Kertész ti.
I gondoskodott azután a harmadik gólról 
I Szünet után a már biztosított győzelem * ma­

gyar játékosokból inkább az egyéni tudást valtj.
I Ki lev is azonban megmarad a nagy fölény. Mind- 
i jár, az első percben Mez, aki e napon különösen 
! goalképes volt. közvetlen közelről a negyedik 
: goalt lövi. Ezután következett a becsiek első goalj*.
I éSchmiegen. amelynek olyan öngól színezete volt. 
i \ Kertész II. elgancsolasa miatt megítélt szí

2oru tizenegyesből Révész az ötödik gólt vagja I». 
maid Kertes- II. szép támadásából Hoc: egészíti kiSÜf. .... <«»■ ' «"»JS, tK

! erőlködése is meghozza a maga gyümölcsét, mep 
I szép támadásuknak a középcsatart kitűnően játszi 
i fírnunsteiner szép gólja lett az eredménye.

Magyar csapatok Bécsben
FTC WAC 2:2 (1:1).

A bécsi sajtónak a FTC.—Ríiprd mérkőzés 
röl irt kritikája, amelyben a FTC győzelmét a 
magyar közönség lelkes biztatásár.pk tukuuom- 
tóttá megtette hatását. A FTC—WAC mérkőzé­
sén a Prater-pálva 6000 főnyi közönsége olyan 
féktelen tüntetéssel biztatta a bécsi fiúikat és 
ordít ozásával annyira terrorizálta a magyar 
csapatot, mintha ez alkalommal kellett volna 
neki megmutatnia, hogv különbre képes, mint
a magvar publikuma. ... ,

Ennek a nagy terrornak halasat nem sár 
a magyar csapat érezte meg. hanem sr, nos 
Petsehury hivó is, aki eddigi egész bírói mídmt 
meghazudtoló módon nyomta el a magyar 
patot. Az ő bíráskodását mindennél szószólóé­
ban jellemezte az a szokatlan körülmér ■ hogv 
a match végeztével a közönség vállairc kapón 
ünnepelte öt. Típusa volt ez a mérkőzés a régi 
hírhedt osztrák mérkőzéseknekö amelyben *
bécsi csapat oft-side és poul szabályok nélkül 
játszott.

Pedig ezen a mérkőzésen a FTC az. óén 
'zezónban legszebb játékát produkáltál! Dacára 
annak, hogy Szeitlrr és Kiss tartalékokkal álli 
ki és Schlosser, Pataki mar az előző félidőben 
megsérüli, mindvégig imponáló fölényben volt. 
Elleneszegült azonban a fentieken kívül még * 
szerencse is. mert a második félidőben pl. négy 
lövést a kapufa laro föl.

A WAC. csapata meglepő ió volt. Óriást 
ambícióval men lek a küzdelembe és különösen 
a kis egyletekből összeszedett uj emberek voltak 
jók, élükön az óriási szerencsével dolgozó ka­
pussal. kitűnőek voltak még Studnicka. Little. 
Seiimnn és az örökké off-síden álló lialszélső is

Már a játék első negyedórája azt mutatta, 
hogy ezt a mérkőzést a magyar csapat nem 
nyerheti inog. A biró úgyszólván minden ak­
cióját megállította, viszont a bécsi csatárok sza­
badon garázdálkodtak Látszott, hogy a Becs­
ben két év óla veretlen FTC ellen esküdött min­
den. A 40-ik percben a Pnyeri kidiriblizó Sea­
man. a kifutó Er Hz mellett a közönség leír-

Austro DAIMLER Automobilok
legmodernebb karosszériákkal BUDAPEST. VI., AHDRÁSSY-UT 8. SZÄM. ^
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ha tálán tombolása közben a kapuba gurítja a 
labdát.

Egy perccel később már a bécsikapuban 
a labda, hova Schlosser küldae, ami a zöld 
fehérek nagy megrökönyödésére a bíró golat 
nem adta meg. Állítólag előzőleg hands volt. A 
félidő utolsó percében azután Pataki Borhús 
beadásából olyan goalt lőtt, amit nem lehelen 
letagadni.

Szünet után a FTC teljesen uralja a helyzetet. 
A bírón es a balszerencsén azonban megtörik min- 
den igyekezetük. A 188-ik percben Horhos átadásá­
ból Schlosser lövi a vezető goalt. Ezután négy ka- 
pufa lövés következik (Szeitler, Potya, Schlossen 
A 26-ik percben az ostromló FTC gyűrűből a tíz- 
méteres offsiden álló balszélsőhöz kerül a labda 
akinek lövését Fritz nem is védi. Retschim, meg­
ítéli a goalt. Hiába jön ezután a FTC nagy fini­
sh«. Csupán Pataki lövése látszik goalnak, de a 
kapus két méterről hihetetlen szerencsével véd. 
Egymásutáni négy korner bizonyítja még a FTC 
nagy fölényét.

BAK—WAF 1:1 (0:1).
A Hülteldorfi pályán 2000 néző előtt Ku 

fsem és Korda nélkül, de Klementcl a középen 
állt ki a BAK az őszi szezonban első ízben 
komplett WAF ellen. A magyar csapat megle 
pöen nagyszerű játékot mulatott és a második 
félidőben nagy fölényben volt. A közönség tér 
rorja miatt azonban szó sem lehetett győze­
lemről. Itt ez annyira ment, hogy Wolf (Ra­
pid bíró a második félidőben kénytelen volt 
Hz percre felfüggeszteni a játékot. Az fitső fél­
idő közepén Fischera lőtte a bécsiek goalját, 
melyet Volenszky nem védhetett. Szünet után a 
folytonos ^ BAK támadásoknak végre Schaffer 
szép goalja az eredménye.

L oszt. bajnokság.
BTC—MAC 2:2 (1:2). Ü'llöi-ut 4000 néző. 

Biró Langfelder. Az eldöntetlen eredmény nem 
fejezi ki hűen az erőviszonyokat, mert a BTC 
sokkal jobb volt ellenfelénél. Hihetetlen bal- 
szerencséje azonban megakadályozta győzelmét. 
Jellemző, hogy legalább négyszer a kapufa 
iogta föl a biztos gólnak látszó lövéseket. A

kőzést Herczognak kellett volna vezetni, aki
■ -t« utolsó percben rosszullét miatt le-

■ ifősiSóirt és a vezetőknek végre sikerült Lang- 
feldert kapacitálni. A játék a BTC heves tá­
madásával kezdődött s Dobó a harmadik perc­
ben kornérből kis híja, hogy gólt nem fejel, 
majd pedig Toc lövése megy hajszállal a kapu 
fölé, később a MAC kerül fölénybe s egv táma­
dás alkalmával Rác a labdát Bihari felett a há­
lóba küldi. Bodnár lövése a MAC második gól- 
iát a 25. percben Vangel passzából, mire a BTC 
erősebb támadásba fog. de mig egyrészt csatá­
rainak lövéseit nem kiséri szerencse, másrészt 
Dömötör minden labdát kitünően véd, végre a 
11. percben Pác egv kapu előtti tumultusból 
vedhetellen gólt lő. A második félidő ismét a 
BTC támadásaival kezdődik, de Pác éles lövé­
séi a kapufa védi. A 13. percben Dobó közvet­
len közeli hatalmas lövését Dömötör szinte bá­
mulatos ügyességgel kivédi. A folytonos táma­
dás eredménye végre a Mészáros beadásából 
Horváth lőtte gól. Valósággal bombáz ezután a 
BTC, de Dobó labdáját két Ízben Is a kapufa 
hárítja el,

33FC—UTE 2:0 (1:0). Biró Biró Sándor. 
Színtelen, egyhangú mérkőzés, melvet változa­
tossá csak az UTE játékosai részéről elkövetett 
faultok tettek, annak az eredménye azután bá­
rom újpesti játékos kiállítása lett. Az UTE 
komplett csapatával szemben a 33-asoknáI Mi­
na routes játszott jobbszélsőt, elég gyengén. mig 
Pilroff bel vén Cccely játszott. Az első félidő 
a 33-asok fölényét mutatta, de fölényük dacára 
gólt csak a 40. percben érnek el tizenegyesből.
A második félidőben az UTE egyenlő erejű el­
lenfele lenne a fekete-fehéreknek, de pozitív 
eredményt a folytonos durvaságok miatt nem 
er el. Közben a biró Molnár III.-at. Faudet és 
Rocskót kiállítja, miután Szekány a 24. jiercben 
szép lövéssel kettőre szaporítja a harminehár- 
niasok góljait. Ezután a játék mindkét részről 
' llanvhuJ s a nyolc emberrel játszó UTE ellen 
"íabh eredményt nem képes elérni a fekete 
fehér csapat.

Törekvés—NI. kér. TVE 1:0 (0:0). Italom 
"Icai pálya. Hívó: Havass. 1000 néző. Egyenrangú 
clelnfelek változatos játékát mulatta a mérkőzés. 
A játék folyamán a MI. kerületiek erősebbeknek 
bizonyultak, de a Törekvés jó közvetlen védelme 
minden támadást biztosan szerelt le. Törekvés gól­
ját Salamon révén éri el a II. félidő első percében. 
' HE kerületiek pozitív eredményt, dacára annak, 
hogy fölényüket elért kornereik nagy száma is 
gazolja, nem tudtak elérni. A III. kerületieknél 
'' irh II. és Srhro't két biztos gólhelyzetet ha- 

1 ■ I kihasználatlanul. A Törekvésben Szenten és
D'iváth, a III. kér.-aél Hönich /. volt jó.
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11. oszt. bajnokság.
MAH. TTC .1:1 (2:1), Sár; BKAC Fóv. TK 

: , C 'V' Biioe/: „ sötétség miatt 10 perccel előbb 
félbeszakítva; KAOE FIÁK 5:1 (3:0), Kiss M.

ni. oszt. bajnokság.
I.lohus Vasas 2:0, him Sleinhübe! Z.; Máv — 

e,,z,mézet 5:1. biró Sebők; VÁC- Ékszerészek 1:0
hti- Svr; ,,H'sl('r 'Nyomdászok 1:1, biró Boros; 
Üli. Zugló 3:2, biró Tini.

H. oszt. bajnokság.
Vérhűtőm Cipőfelsőrészk'észitők 3:1. |,jró

I lör'V n'rZM:i,rl- • M<?,owr 11-2, biró- Schüler: 
!:.! Droguislak ;>:<), biró (ierö; VI kér ír—

Tr 5Í°’ biró Szido,V Vas- és Rézbuto- 
T9 K1:0' biró Jetiinek: Attila -JAFC i2; br' i ,Ho,Z.,nann; BSE—ELAC 1:1, biró Kreutz 
Kelenföld Festők 1:1, biró Kornai.

Pestkörnyékiek scrlegmérközésel.
Kispesti AC-EMTK 10:0, biró Schreiner 

mannaP ~ URAK-ÜTSE 2:1, biró Fried-

Baráfsngos mérkőzések:
ŐS vLa-Pmj<SZlÖk Sporl Clubja—III. kér Torna
(0-1) !v ■ “"Pf,1" ' ’ II. csapata 4:1UM). Bíró róva II.

Szövels6‘i-;i közéseb.
(1. osztály.) BTC a, Kiss M. Tőrei .

'M K1V''r'rz1' FarKl,s- ,U‘ usz‘ály.) MAFC— TTC 
,.K füv- 1K BEAC 1:1, Szüsz L. (Ili 

wöi/f/ j Vasos Globus 3:0, Bedő. Rigler—Nyom­
ig Pén " ,lhal,ter; OTE-Z"Rl6 V0, Neumann E. 
Mav. -I enzintezet 4:1, Koch L. (IV .osztóin.)
Attila JAFC‘S-Mk p1-’ "tóbbi ,emondta, Reich. 
Attila JAIC 2:1, Feiner. Kelenföld—Festők 31
s"rei5^Er»c‘!Tíi!,"‘Mré,zl6**,'6k»:

Cégserleg mérkőzések.
raon f irr?rEnRPI 2:0' Ansitz; Fischer Si­
mon—Adler és Bauer 4:2, Kreutz.

Ifjúsági mérkőzések.
n,„ (.UlE-Sel!.e9) MTK-TTC 3:0, Szidon, II. csa- 
rTCk piÁi70rekVeS~IIL kpr- 1:1- IB csapat 2:1; 
hübet ZAOE 2:1’ Zsoldos' H- csaPat 2=1. Stein-

(Ékszerész-serleg.) Ékszerészek—VÁC 3 0 Sár
FestőkP OTP5aKó°rve-S; ^teor-ETC 2:0 Schiller;’ 
robtok- GTE 4:2 Kain; Vasa—Compaktor 2:0 Bo-

, Yasa—Amateur 12:0 Steinhübel, 
c u-m 'lnt,ks6g) Kőbányai FC—Józsefv. LK 2 0 
:!C|h'5,e,r; 1 ■ csarat 2:3; MLK-III. kér. Viktória
SC ^okM IL e??pat 9:0 Fried: Magyar SC—Hazai 
SE 2.0 Nagy, II. csapat 3:0; Józsefv. TK—BIAK 
nem jelent meg. Szentlőrinci Törekvés-Rákos-
™IbZesZakitvaUSP,tZ’ SÖ‘é'SéR mÍ8t‘ 14 perccel döt>b 

Vidéki mérkőzések.
(Arad.) Aradi MTE—Temesvári TE 0:0 

Rind el; (Kaposvár.) Pécsi AC—Kaposvári TC
cr'nRACí,ÍCk; (Sz(yed.) Szegedi AK—Szabadkai 
SE 9.0, Boros AAC; (Zombor.) SzTK—Zombori 

7:1, Papp; (Rákosliget.) Rákosligcli AC— 
Pereli AC 3:0, Nyúl; (Vác.) Váci SE—MTK II.
2:1, Budai; Rákosszentmihály.) Ékszerész II__
Rákosszentmihály! A FC 2:2, javrancz; Ilik csa­
patok 1:0, Javrancz; Mátyásföld.)

Külföldi mérkőzések.
(Becs.) Rapid—Rudolfshügel 6:4; Florids­

dorf—Hertha 2:0; Amatőr—Vorwärts 5 0- Ober 
St. Weith—Red Star 2:1.

(Prága.) DFC—Erfurter SC 5:1; Spárta— 
Praha 3:1.

(Tcplitz.) Teplitzer Sp. V.—Guts Muts (Drezda) 
5:0.
„ (Troppau.) Troppauer Sp. V.—Bielitz Biela 4:1. 
Szilézia bajnokságának döntője.

(Krakó.) Simmering Bécs)—Crakovia 1:0. 
(Berlin.) Vorwärts—Prcusscn 2:1; Victoria— 

Britannia 4:0; Hertha— Minerva 2:1.
(London.) t - angol liga-bajnoksáyért folyó 

mérkőzések során riagv meglepetést kellett a 
Chelsea nagvaránvu veresége Burnleytől Rész­
letes eredni névok: Burnley—Chelsea 6:1- Derby
S0l,",1!V7'Bradfor<l Cilv A:l; Sunderland— 
Middlesbrough 4 ; 3; Newcastle United__Shef­
field Wednesday 3:1; Manchester Untied— 
Oldham At'hleic 4:1; Tottenham Hotspur— 
Manchester City 3 : 1; Aston Villa—Everton 
3:1; West Bromwich Albion—Liwerpool 0 ■ 0- 
Sheffield United—Blackburn Rowers 1 • • pres’ 
ton North End—Bolton Wanderers 1 • 1 ’

Legújabb

Az angol válogatott csapat tavaszi mérkő 
zesei ügyi ben a szövetség megbízásából Malaky 
Mihály vasárnap egész délelőtt tárgyalt a bécsi 
vezetőkkel. A bécsiek aránytalan követelései 
miatl az t ngal mérkőzések létrehozása közül 
nehéznek merüllek föl és Így bizonytalan a 
tavaszi angol-magyar match. A további tárgya­
lásokat a két szövetség levélben intézi.

Atlétika
A BEAC versenye.

100 m. Budapest balsaknga. 1. Szahrv MTK 
1 ' - mi’ 2 >r EAC. 3. Ondrus MTK.

VC 60.8 mp. 2. .Varai MTK

Magasugrás hep. 1. Martinkó BEAC Í72 cm, 
6 cm. e. 2. Mám Ív FTC és Gaár MAC 169 tan. 
8 cm, e.

300 yard hacp 1. Vértes SpAK 33.4 mp. 
11.5 m. e. 2. Antal MAC 14.5 m. e. 3.
SpAK 15 m, e

300 ni. 1. Matvasrwszkv BEAC 1 p. 59,4 
mi). 2. Sebő SpAK. 3. Stefániái BEAC.

Diszkoszvetés. 1. Ambrózv BEAC 42.37 mu 
2. Toldi FTC. 41.58 m. 3. Fótv BTC 38.65 m. 

110 m. gátfutás. Solymár FTC 16.2 mp. w.o. 
3000 m. Budapest bajnoksága. 1. Váradv 

BEAC 16 p. 18.2 mp. 2. Faczinek BEAC. 3. Bog­
nár MTE.

600 m. hep. 1. Vass MTE 1 p. 23.8 mp. S3 
m. e. 2. ZsoldosMTK 27 m. e. 3. Stefániái BEAC 
15 m. e.

i x WO m. staféta 1. BEAC 3 p. 53.8 mp.

A Kassai AC jnbDáris versenye.
100 g. Kassa bajnoksáoga: 1. Rákos MTK 

10.2 mp.; 2. Szerelemhegyi MAC; 3. F. Nagy 
MAC.

Sulydobás hep.: 1. Kulcsár DTE 11.74 m. 
195 cm. e.; 2. Farkas KAC ser. 11.60 m.

Gerelyvetés II. oszt.: 1. Farkas KAC 42.21 
m.; 2. Kulcsán DTE 40.70 ni.

1 ówolugrás Kassa bajnoksága: 1. Kovács 
Nándor MTK 647 cm.; 2. Kosa MAC 646 cm.; 
3. Hadházi DTE 628 cm.

Egynegyed ang. mf. Kassa bajnoksága: 1. 
Szerelemhegyi MAC 53.4 mp.; 2. Fülöp KAC.

Diszkoszvetés: 1. Ilolota ÉSE 37.62 m.; 2. 
Farkas KAC 37.41 m.

800 m. hep.: 1. Szató KAC 2 p. 07 mp. 50 
m e.; 2. Fülöp KAC 30 m. e.; 3 Lovasa MAC 
ser.

Helyből magas junior: 1. Kerekes DTE 
130 cm.; 2. Hadházi DTE 125 cm.

200 m. hep.: 1. Szerelemhegyi MAC 23.2 
mp. ser.; 2. Kórach KAC 12 m. e.; 3. F. Nagy 
MAC ser. r

Rúdugrás: 1. Szemere MAC 3.40 m.; 2. 
Hadházi DTE 3.03 m.; 3. Ott ahál KAC 280 m.

300 m. junior: 1. Pataki KAC 36.4 mp2. 
Iiadházy DTE. , |,y

Magasugrás hep.: 1. Wardener 184 cnv 
ser.; 2. Ottaliál KAC 184 cm, 2,5 cm. e.

1500 m. vidékieknek. 1. Serenvi KAC 4 p 
50.4 mp. 2. Mauler ÉSE.

2 ang. mf. 1, Lovass MAC 10 p. 35 mp. 
2. Lukács MTK.

Pontatlan vidékieknek Szikora KAC és Ho- 
lota ÉSE holtversenyben 12 ponttal.

A Wiener Athletiksport Club versenye.
A távolugró bajnokságot Kovács BEAC, az 1500 

m.-t Ernst Berlin nyerte.
100 ni. 1. Cassinone WAC 11.2 mp. 2 

Fleischer WAC. 3. Dániel WAF. Diszkoszvetés
l. Michl WAC 41.48 ni. 2. Tronner WAF 41.15
m. 3. Jank WAF 33.13 m. Magasugrás 1 Ha- 
selsteincr WBC 171 cm. 2. Franzl WAC 165 
cm. 3. Hacsek WAF 160 cm. 1500 m. Osztrák 
bajnokság. 1. Ernst Berlin 4 p. 11 mp. Elbő 
WAC. 3. Hoffmann WAF. Marsehalkó feladta. 
Gerely vetés. 1. Saaristó Berlin 54.60 m. 2- 
Michl WAC 51.53 m. 3. Franzl WAC 42.60 m

Távolugrtis, osztrák bajnokság. 1. Kovács. 
BEAC, 703 cm. 2. Franzl, WAC, 670 cm. 3. 
Rauch, WAF, 646 cm. 200 m. 1. Cassinone. 
VVAC, 22.5 mp., osztrák rekord. 2. Fleiscner, 
WAC, 3. Singer, WAF. Rúdugrás. 1. Franzl. 
WAC, 330 cm, 2. Frimm, WAF, 325 cm, 3. 
Saaristó. Berlin. 320 cm. áX/00 m. staféta. 1. 
W AC, 46.1 mp, 2. WAF. Köck memorial pont­
verseny. 1. WAF, 31 p, 2. WAC, 22 p. A Köck 
memóriáit a WAF végleg megnyerte. A Morgen- 
.scrlegét a WAC nyerte 7 ponttal a WAF 4 pont­
jával szemeim.

Lósport
(Budapest.) St.-Leger (60.000 K.V 1. Mosd 

Ksiaze, 2. Elector, 3. Pilotv. 10: 13. 20: 23, 33, 44.
(Prága.) Háromévesek gát versenye (10.000 

K). 1. Caliban, 2. Marmont, 3. Belletbonne, 10-38. 
20: 45, 129.

(Wien.) Gróf Hunyadi K.-dii (33.000 K)l
1. Pierrot, 2. Tedd meg. 3. Metv. 10: 19 20- 28 
40, 61.

(Berlin.) St. Leger (49.000 K). 1. Orchidea,
2. Laudon.

FOGAK FANTL ISTVÁN
áll. vizsgázott fogász 
fogtechnikai műterme

Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4 ifc szám.
(»kttafoeti pályaudvar kísveUen kBaol óbon villamos megállóhely) 

Vo*- é* gySkérheaie, fogtómós arannyal, nlati- 
náral, poreelánnal stb. müfogak, aranv óe 
Ptaön fogkoronák, I8m8r fogak, hídmunkák.

fogsorok, rendellenes állású fogak 
“ --------- - seabilyosáíiA stb. ----------------

Sportegyesilletek tagjai és hozzátartozóik 20° V árenged
menyben részeaülnek Vidékiek 24 óra alatt kieléglttetnek
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Az északi athléták fényes 
formában

Helsingforsban kétnapos nemzetközi viadalt 
rendeztek. A nemzetközi jelleget a német Björn 
és Ernst indulása adta meg. Björn győzött 100 
és 200 m.-en, Ernst azonban vereséget szenve­
dett a most feltűnt finn futó fenoméntől, E. 
'Anstila-i6\. Ennek 1500 m.-en elért eredménye 
oly kiváló, melyet a kontinensen még scnkisem 
ért el. Általában az északi népek előrenyomu­
lása a sport terén oly szembetűnő, hogy már- 
már erősen veszélyezlelik az utolérhetetlennek 
hitt Amerika hegemóniáját is. Elért kiváló ered­
ményeik vetekednek bármely nemzet eredmé­
nyeivel s nem mehet majd meglepetésszámba, 
ha a legközelebbi olympiádokon már az északi 
népek zászlói lengenek legtöbbször az árbocon.
A helsingforsi verseny nagyszerű eredményeit 
alant közöljük: 100 m. Björn 11.4 mp., 200 m. 
Björn 23.3 mp., 400 m. O. Fogelberg 53.2 mp., 
800 m. O. Fogelberg 1 p. 59.3 mp., 2. Anttila, 
3. Ernst. 1500 m. Anttila 4 p. 04.6 mp., 2. 
Ernst. 3000 m. Anttila 8 p. 52 mp. 5000 m. N. 
Müller 15 p. 35.9 mp. 10.000 m. A. Kokkonen 
32 p.. 24 mp. 1 órás futás T. Kohlemainen 17 
km. 635.5 m. 4X700 m. staféta Kisa Veikot 
Helsingfors 45.7 mp. Távolugrás E. B. Liljeberg 
643 cm. Magasugrás A. Kaisla 175 cm. Rúd­
ugrás M. Nilsson 360 cm. Hármasugrás E. B. 
Liljeberg 13.99 m. Helyből távolugrás T. Tuomi- 
nen 303 cm. Helyből magasugrás T. Tuominen 
139 cm. Sulydobás E. Niklander 12.59+14.55 = 
27.14 m. Antik diszkoszvetés E. Niklander 40.84 
m. Diszkoszvetés 44.95+43.96 = 88.91. Gerely- 
vetés szabadonfogással L. Kesö.iöroi 60.45 m. Ge­
relyvetés kétkezes középén fogással U. Peltonen 
48.65+59 = 107.65 m. Kalapácsvetés J. P. 
Petterson 44.81 m. Kődobás J. P. Petterson 
9.64 m.

Az athleta királyi herceg. Frigyes Károly 
porosz királyi herceg, a Berliner Sp. CG tagja, 
aki már az idén többször sikeresen szerepelt, 
komolyan készülődik a berlini olypiádra, ahol 
a pentatlonban akar indulni. E célból speciális 
tréninget folytat, angazsúK? Caslt, a B. Sp. Cl. 
jelenlegi trénerjét. Vájjon nálunk előfordulhat 
ilyesmi?

Jó eredményt ért el Ahlgrén, az ismert 
svéd rekorder, aki 20 kilométert Helsingsforsban 
1 óra 8 p. 38 mp. alatt futott meg. A világ­
rekord tudvalevőleg 1 óra 7 p. 40 mp.

Francia rekord. A gerelyvetés francia re­
kordját Lewasson Neufchateauban legutóbb 
47—97 m.-re javította meg.

Dr. SpeidI Zoltán, a BEAC éveken keresztül 
volt főtitkárja, aki utóbbi években visszavonult az 
adminisztratív szerepléstől, ismét kezébe veszi a 
főtitkári teendőket és igy remélhető, bogy a fő­
iskolai egyesület végre kellő vezetés alá kerül.

Toldy bebizonyította, hogy a magyar-osz­
trák mérkőzésén eléri szenzációs eredménye 
nem véletlen volt. A mull vasárnapi kolozsvári 
versenyen is állandóan 44 méteren felül dobált, 
s igy bécsi eredményét is reálisnak kell el­
fogadni.

A német kereskedelmi alkalmazottak egye­
sülete tagjai részére futóversenyt rendezett. Az 
1 német mértföldes kezdők versenyét Rarieralla 
nyerte meg 25 p. 50 mp. alatt. A seniorok ré­
szére handicap voll kiírva, de a handicap rosz- 
szul sikerült. Győztes a 3K- perc előnynyel in­
duló Schwarzer lett 23 p. 46 mp.-es idővel, jó­
val a német rekordon belül. A scratch Blanken­
burg dacára, hogy 24 p. 35 mp.-es kitűnő idővel 
csak 11.3 mp.-el maradi el a rekordtól, csak 
hatodik lett.

Ondrus István katonai szolgálata végez­
tével, újból Irainingbe kezdeti, s máris oly ki­
tűnő formában van, hogy kitűnő' klubtársai el­
len legközelebb már nyilvános versenyen is fel­
veszi a küzdelmet. Az MTK sprintergárdája te­
hát ismét szaporodott egy kitűnő erővel.

G. Nlcol a 'A' ang. mfdes angol bajnok 
indul Mezey és Hermann ellen az Andrássv 
díjban, október 5-én.

Első vereségéi szenvedte hal év óla Mudin 
Imre a sulydobásban. Klubtársa. Pogány győ­
zött ellene múlt vasárnap az utolsó dobásával.

Az MTK október 5-re kiirt nemzetközi 
versenye elmarad, mert a verseny prepozíciói 
elvesztek a MASz-nál. s újabb versenykiírást az 
MTK nem adott be.

Mich], a kiváló osztrák sulyathlcta bizto­
san indul a Pozsonvi Torna Egylet október 12-iki 
versenvén. -

A Pozsonyi Torna Egylet szokásos őszi 
nemzetközi versenyét október 12-én rendezi 
meg a következő programmal: Junior számok- 
1. 100 méteres siklatás; 2. 110 méteres gátfu 
lás: .3. Sulydobás; 4. Magasugrás. Senior szá­
mok: 1. lói) méteres síkfutás; 2. 100 méteres 
síkfutás; 3. 1500 méteres síkfutás Pozsony szab. 
kir. város bajnokságáért; t. 200 méteres gát 
futás. Pozsony szab. kir. város bajnokságáért,
5. 4X100 méteres stafétafutás. A „Pozsonyi 
Hajós-Egylet" vándordíjáért; 6 Diszkoszvetés. 
Pozsony szab. kir. város bajnokságáért és Eri 
gyes kir. herceg vándordíjáért; 7. Svéd gerely- 
vetés; 8. Magyar gerelyvetés. Pozsony szab. 
kir. város bajnokságáért és a pozsonyi hölgyek 
vándordíjáért. (Kötelező táv 36.50 m.); 9. Suly­
dobás; 10. Távolugrás; 11. Magasugrás.

Uj vllákrckord. A kalapácsvetésben uj vi­
lágrekordot állított fel Pat fíyan 57.69 m.-es 
dobásával.

Szécsl Ottó, az MTK jóképcsségü ifjú 
sági cross-country futója öngyilkos lett. A tra­
gikusan elhunyt fiatal athléta emlékére vándor­
díját alapítanak, s azt Szécsi-vándordíj néven 
ifjúsági cross-country versenyre fogják kiírni.

A Széll-vánderdijra Faczinek, Váradi, Thomka 
és László mennek le a BEAC-ból, hogy az értékes 
vándordijat végleg megnyerjék.

Nem rekord a Mac Donald 16 méteres 
sulydobóeredménye, mert a sulygolyó csak 6 'A 
kg. volt a rendes 714 kg.-os helyett. Igv tehát 
még mindig Ralph Rose tartja a világrekordot 
15.54 m.-el.

Amtorózy, a BEAC kiváló súlyathletája 
nagyszerű eredményeket ért el a BTC versenyén. 
Úgy a sulydobásban, mint a diszkoszvetésben 
jóval az átlagon felül dobott, s igazán bal­
szerencséje. hogy mindkét verseny számban az 
utolsó dobásokkal szorították a második, illetve 
harmadik helyre.

A BEAC október 5-én két pontversenyért 
fog küzdeni. A MAC versenyén a Porzsolt-díj. 
Aradon a Széli vándor-dij kerül egyszer dűlőre. 
A BEAC mindkét versenyen részt vesz, s igy is 
valószínű, hogy a Széli vándordijat végleg 
megnyeri.

A stockholmi verseny. A múlt héten folyt 
le az AIK nemzetközi versenye az ez időben 
Svédországban tartózkodó német atléták rész­
vételével. A 200 ni. síkfutást Traung (Upsala) 
nyerte meg Hagen (Berlint és Bergstrom előtt. 
Idő: 23.5 mp. A 800 m. futást három jóhirii futó, 
Michler, Zander és Frisell találkozása tette érde­
kessé. Michler start után azonnal az éhre megy 
és vezet egész az utolsó körig, itt Frisell feltör
és Michler a belső pályát elhagyva, ilvképpen 
akarja Zanderl kényszeríteni, hogy spurtot 
diktáljon. Azonban Zander nem ugrott bek a 
cselbe, hanem Michler mögött futva, az utolsó 
pillanatban tör előre és centiméterekkel győz. 
Idő 1.59 kétötöd mp. Az egyórás futóversenyben 
Öhmanti meglepetésszerűen nyert a favorit An- 
dersson előtt. 17.588.5 m.-t futott meg. Legna­
gyobb érdeklődés kisérte az 1609 m. staféta fu­
tást, ahol Id rots Föreninger Kamra tern a talál­
kozott a német Charlottenburgi csapattal. A 
Kainraterna csapat egy pótemberrel futott 
(Bijörn helyett), amelynek következtében küz­
delmes futás után Oha Holtén lm rg fél yarddal 
nyert. Idő: 3.33 kétharmad mp.

Skandinávok Amerikában. Az. újonnan 
alakult Skandináv-Amerikai Atlétikai Liga szept. 
7-én tartotta első bajnoki versenyéi 12 egylet 
részvétek mellett. A 3 ang. mfldes futásban 
Kolehmainen is a startolok közölt voll. A puha 
pálya miatt az idők nem valami jók. mindazon­
által szép eredményeiket érlek el. Figyelemre­
méltó a sulydobás 11.26 in., a kalapácsvetés

HENDLRACKET
jelenleg a legjobb 
versenyzők részére

34 korona
í Budapest, Andrássy-ut 33. szám. 
I Alapittatott 1864. Telefon 76—76.
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16.94 m és a magasugrás 185 cm. eredményes, 
Egv uj futócsiriag tűni föl Kyronen személyé-« 
hen, aki Kolehmainen után második lett. Ered* 
mén vek: 100 yard síkfutás. 1 Möller. 2. Jóban* 
sen. Idő 10 négyötöd mp. 4M uardos síkfutás,
1. .Idhansem. 2. Anderssen. Idő: 56 no. 8SQ Dór* 
dós síkfutás. 1. Pietila. 2. Eilerstein. Idő; 2 p.
11 egyötöd mp. 3 angol mért földes síkfutás. 1. 
Kolehmainen. 2. Kyronen Idő: 16 p 36 kétötöd 
mp. Magasugrás. 1. Möller 167 cm. 2. Swenseu* 
Versenyen kívül Erikson 185 cm. Táouarás. 1* 
Möller 629 cm. 2. Swensen 615 cm. Sulydobás,
1 Coble 14.26 m. 2. Brodd 13.23 m. Diszkoszoo. 
tés. 1. Davidson 35.03 m. 2. Cable 34.34 m. JBo* 
lapácsvctés. 1. Brodd 46.94 m.

A svéd football bajnokság középdöntő 
mérkőzéseit játszották le a múlt vasán»» 
Stockholmban és Göteborgban. Az Orarate —• 
AIK mérkőzés, mint várható volt, erős kfiafo* 
lem után eldönitetienül végződött, míg Dm* 
garden 5:l-re verte Johanneshofot.

Zander és Mtckler. A Mariebergs nemzet* 
közi atiiktikai versenvén a két rivális, a avért 
Zander és a német Michler ismét találkoztok 
az 1500 m.-es futásban. A starttól Michler ye* 
zetett egész a célegyenesig, ahol Zander egy re­
mek spur-tot vágott ki és 10 m.-re! gvöz. M5:
4 p. 10.9 mp. A marathoni futást Wahlin nyerte
2 óra 41 p. 49.5 mp alatt. Az 1000 m.-es 10-es
staféta-futásban a Hellas 1 p. 54.7 mp. alatt Jö 
rekordot állított fel. -

Lemming rcvánsa. A Linkopings Kamra* 
terma athletikai versenyén I.emun ingnek, a ge* 
relyvotés világbajnokának alkalma volt múlt­
kori legyőzőjén, Háckneren revánsot vermi a 
gorclyvelésben. A verseny eredményei: Gerda- 
vetés. 1. E. Lemming 99.13 (57.88 + 41.25) m.
2. Y. Hack mer 97.64 (52.42 + 45.22) m. Disz­
koszvetés. 1. E. Lemming 74.04 (39.78 + 34.26) 
m. 2. Lüning 70,66 (38.62 + 32.04) m.

Uj csillag Angliában. Az angol Tehetség 
Alap ugv látszik, meg fogja teremni a kívánt 
gyümölcsöt, amennyiben ismét egv uj csülae 
feltűnéséről kapunk hirt Angliából. C. W. Top* 
lor a legújabb jövő reménye. Mint 15 éves 
fiú 160 cm.-rel nyert magasugró versenyeket, 
majd pedig training után 178 cm.-es eredményt 
ért el. Ekkor vágyai gyorsabb szárnyalásra 
késztették és az ugró pályát a futó pályával 
cserélte föl, ahol meglepő jó eredményeket cet 
el rövid időn belül. Például a 100 yardot 3 m. 
előnnyel 101/, mp. alatt, majd scratchról lO’/e 
mp. alatt, végül 10 mp. alatt futotta. Legköze­
lebb G. Ricel együtt az angol 110 vardos rekor* 
dot próbálja megjavítani.

Erik Llndhohn, a nagyképességü svéd aft* 
le La ismét visszatért Délafri Kából, ahol kiváló' 
eredményeket ért el a negvedméirt földes sík* 
futásban 49‘A-es idővel és a lávolugrásban 681 
cm.-rel. *

Uj norvég magasngró rekord. Á Trondti* 
iemi kerületi bajnokságok alkalmával Ottó 
Monsen 184.5 cm.-rel uj norvég magasugró re* 
kordot állított fel.

A vérbeli angolok. Az angol sportszelle*
met talán semmi sem jellemzi jobban mint az 
a 100 vardos sikfulási match, mely szeptronlier 
16-án uz. angol tengeri hajórai egv admirálisa 
és egv kapitánya között folvt le. A match egy, 
fogadás eredménye volt. Ugyanis amikor a je* 
len legi angol ellentengernagy. Rolsert Arbuthnot 
és Eric Back kapitány a Warspit csatahajón# 
együtt szolgáltak még mint hadnagyok, 
fogadkoztak, hogy 20 év múlva, báilhol hrTált 
kozzanak is. 100 yardra fognák mérkőmL Ar*j 
buthnot ellent engem agy különben jól 
athléta. Evekkel ezelőtt ö vezette az 
Services ltugbv Club csapatát, amelynek 
legjobb játékosa voll. Azonkívül mint boxoéó*| 
crjquetjátékos és evezős is elismert volt, 
sportot eddig se adta fel és még ez idén is ed 
United Services eriquet 1 egénv.ségéhez tartozott* 
Azonkívül hires motoros biciklista is vott* 
Back kapitány, noha nem volt oly -híres sporbH 
man a eriquelben és lawn- len niszben állandóé» 
lésztvell. Mióta elhatározták, hogy a matchet af 
Portsmouthi tiszti sportpályán fogják megtarv 
lani. mindketten buzgóul! Irainiroztak. i

A versenv szeptember 16-án folyt le. Ö6t* 
bíró lledworlh M-ena tengernagy, a Warspüfl 
akkori kapitánya soll. inig Vaaighnn Lee hajós-» 
kapitány starterként. A. Palmer hajóskapitíHOff 
pedig időmérőként szerepelt. Sir Arbothnot je*( 
lenleg 19 éves. Boci; kapitány 43 éves. Mind*' 
kelten térdelő startból indultak lövésre. Á páfcra 
közepéig fej-fej melleit haladtak, itt ozodbast 
az ellent engernag v jobb felső combjában In- 
rándulást kapott s habár folytatta a versenyt* 
a kapiúnvnvel már nem tudott együtt tartani, 
aki is a versenyt 1 varddal 12.2 mp. reapektá^ 
bilis idő alatt nyerte meg.

Remekül szerepelt Weinrerb György az MTtv 
nagytrhclségii sprintére a kolozsvári versenyen* 
Száz yardon 10.4, ncgvedangolon 53.6 és a staféta* 
ban 23 rap.-et futott 200 m.-re.
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Már az osztrák ármádia is. Az első ősz 
(rak gyakorló verseny teljes hadi felszereléssel 
Komotauban, szept. 14-én folyt le, 28 km. 
lávolságon. Első Weissgiirbev (Weipeij) letl 
t. ó. 47 p. 49 mp. Kozanck ÍKomohm és"\V<-i«| 
(Tcplitz) előtt.

Az orosz bajnokságokat l»élerváron tar 
lottók ntwg a következő erednit-nvnyeJ 100 ni 

• Spiegel 11.6 mp. 400 m. Gaiarszky 53.4 mp. 
110 ni. ont futás. (iajerszKy 17 mp. 11)00 ni. 

HarkofT 4 p. 22.8 mp. 500 ni. Harkoll' 16 p 
22.4 mp. Gerehmctés. NLklipajoff 48.62 m. Disz­
koszvetés. NKílipa.jefi' 35,85 m. Suludobás. 
Guide 11.53 m. Táool ugrás: ' SehuMz 6.28 m. 
Magasugrás. Roman off 171 ein.

Kränzlein, a németek részére szerződtetett 
olympiai tréner, már hajóra szállt s e hó 
30-á.n érkezik meg Németországba. A tanul 
mányidon Amerikát járó német bizottság is 
nemsokára hazautazik, előbb azonban alapos 
tanulmány tárgyává teszik a new haveni egye­
temi stadion építkezését, ahol 61.000 ülőhely 
van. Hajóm szállásuk elöli végignézték még 
Newyork atiilotikai bajnokságait is.

Az olasz bajnokságokat Milanóban tartót 
Iák meg. Külön érdekessége vall a versenyiveK 
Luwihi, a nálunk is járl olasz világrekord-er 
reaktiválása. Az 1500. m.-es futásban állított fel 
aj olasz rekordot. Eredmények: 400 ni Salvi 
51.2 mp. (rekord!) 1500 m. Lunghi 1 p. 16.6 
mp. (rekord!) 5000 m Iaippi 16 p 02.8 mp. 
110 m. aátfutás. Villa 16.4 mp. (rekord!) 20 
kin. futás. Speroni t óra 7 p. 57.4 mp. .(rekord!) 
Táoolugrás heluből. Gnocdhi 297.5 cm. If ár 
más ugrás helyből 8.93 m. Magasugrás. An­
dreáit 167.5 cm. Távolugrás. Garimoldi 651,5 
em. Hármasugrás. Garimoldi 13.89.6 m. <re­
kord!) 200 m. Nioolai 24 mp. Diszkoszvetés. 
Lenzi 39.14 m. Gerelgvetés. Pasciulli 51.85 m. 
iOO m. gátfutás. Lunghi 1 p. 02.4 mp. 10.000 
ni. Martinenghi 34 p. 05.6 mp. 100 m. Catturan 
11.6 mp. 800 m. Saltr 2 p. 06.2 mp. Rúdugrás. 
Ventura 321 cm. Suludobás. Tugnoli 12 92 in. 
Kődobás 6.4 kg. Tugnoli 16.50 m.

Sebők, a Spárta tavaly még junior futója 
** idén óriási formajavuláson ment keresztül. A 
saison elején a legrosszabb idő mellett hetyczetlen 
lett, majd mindinkább javult és cgv angolon 4.40 
mp.-t ért el. Vasárnapi ideje oly kiváló, hogy leg 

V-M*hb reményekkel nézhetünk e fiatal szerep
ck ;
üj finn távol ugró rekordot állított tel H 

Lahtmee. a fitm bajnoki vems-enven egv 678 cin. 
ugrással.

A svédek előkészületei a berlini oly in­
ptodra. A svéd olympiai bizottság sem marad 
a többi nemzetek készülődése mögött, sőt aktivi 
fisában meg is előzi azokat Minden eszközzel 
elősegíti az athléták és egyesületek készülődését.
A szerződtetett négy fötréner, Astquil, K Lind- 
berg. Liner stand és Kriegsmann a tréniugveze- 
tésen kívül trénertanitói kurzusokat tartanak \ 
az innen kikerülő fiatal trénereket a kisebb vá­
rosokba küldik, ugy, hogy nemsokára az ország 
valamennyi sporttal foglalkozó városában tré­
nerek felügyelete alatt fognak trenírozni a svéd 
athléták.

A katonai sport szövetség sem marad tél 
len, főleg a modern ötös küzdelemre és n lovag­
lásra fekteti a fősulyt s ezekben képezik ki a 
svéd tiszteket.

Ily készülődések után valószínű, hogy a 
kitűnő anyaggal rendelkező svédek a legközelebbi 
olympiádon is elfoglalják vezető pozíciójukat

Feltámadt ■ „Herkules.“ Mindig rossz jel 
az. mikor valamely hírlap megjelenésére kor­
irattal kell figyelmessé tenni a közönségei. Xz 
ilyen lapok vagy elaggottak vagy pedig már I 
hullaszagnak. Ilyen körlevelet meneszteti mos I 
tanában a Testnevelési Tanács tagjaihoz a j 
Herkules“, a sportholdogitó. Azért Írjuk, hogy 

sportboldogitó. mert azáltal, hogy csak a vasúti 
szabadjegy miatt jelenik meg egy-kél szer egy '■ 
évben, igazán boldoggá teszi a sportkörökéi X 
titkos és fölöttébb bizalmas körlevélből azonban 
arról értesülünk, hogy ezutlal isméi megjelenik 
ez a szégyenszemre államilag szubvencionált 
állítólagos sportláp. I)e tévedés azl hinni hogy i 
a nyilvánosság részére jelenik meg a ..Herku­
les“. Ez a lap csakis a Testnevelési Tanács j 
tagjai részére log megjelenni és azoknak dij 
talonul megindítják a lap küldéséi. Ejnye! 
Ejnye! Csak nem lappang v mögött a hizelke- : 
dés mögött az a fölöttébb szerény óhajtás, hogy i 
a „nyomdai árak emelkedése“ következtében az 
állami szubvenció felemeléséi kívánja kérel­
mezni a Herkules". Ilyen bluff-nek remélhető­
leg nem fog felülni sem a minisztérium sem, a 
Testnevelési lanáes.

A TTC 100 km.-es bajnoksága. Sáros, nehéz 
pályán, kitűnő idő alatt nyerte a kinti bajnokságát 
az ifjúbbik Kiss. Részletes eredmény: Bajnok 
Kiss József 3 A. 16 p. 30 mp. 2. Selnvarcz. Lajos 
•1 ó. 4R p. 3. fi rögei Károly. 1 Bordos Mihálv. ."> 
Nagy Leó

1913

Anglia 100 yardos bajnoksága
X legklasSzrkusabbnak (ártott bajnokság az 

, angol száz yardos bajnokság dőlt el a mull 
: szombaton s akadt gazdára egy alig 17 éves ifjú, 

Harold h. Árminon, személyében. Klasszikus 
csak volt eddig a bajnokság, mert épp az idén 
nélkülözte azt a nemzetközi nagyságot, azt az 
uszo fenoménl < kik közül egvik-másifc sokszor 
a világ másik feléről hajózott Albionba), ki 
".’!>'adla vo*na a meeting s a bajnokság nívóját. 
Külföldi résztvevő csak a nálunk is ismeri 
Mudtsroth, aki azonban komoly szerepet csak 
az előfutamig játszol!: Szén túrót i. Belernai. to­
vábbá Broiling nem is utaztak ki. A versenyt, 
melynek részletes leírását az alábbiakban adjuk, 
az alig két éves sport karrierre visszatekintő 
Annison nyerte 1 perces idő alatt. Kicsinylö 
mosolygás fogadná talán ez, önmagábanvéve. 
közepes eredményt, ha nem tudnók azt, hogy 
az előfutam után alig 20 perccel következett a 
döntő s hogy az uszoda 40 yard hosszú volt; 
kid körülmény, mely az elért időbeli eredményt , 
eléggé kommentálja. Az I. előfutam eredménye: I 

1 Haskins (Otter SC) 61"/-, mp., 2! Hunt (City 
of London SC) 63% mp.. ,1. Dockrell 64 mp.; 
a II. előfutam győztese Annison 60:t/r, mp.. 2. 
Radmilovic (Weston super Mare) 62 mp., 3. 
Kimber; a III. előfutamban Hatfield (Middles­
brough SC) győzött 60 mp. alatt, több mint 3 
yarddal verve Cludtsöt, ki 62 mp. es időt ért el, 
inig harmadik Spiers ÍEverton SC) lett 627s 
alatt. Előfutambeli eredménye alapján Hatfield 
indult a verseny döntőjében a legnagyobb san­
szai, mert hattized másodperccel ért el Anni- 
sonnál jobb eredményt. Mindenki feszült kí­
váncsisággal nézett a döntő elé. amelynek kél 
leggyorsabb aspiránsa egymás mellé került. Az 
első hosszban Hatfield vezet néhány cm.-el 
Annison elölt, kinek a fordulója sem sikerült 
a legjobban, ugy hogy Hatfield gondolatnyi 
előnyét iné« valamivel meg is foldja. 80 yard­
nál azonban Annison eléri ellenfelét, ugy hogy 
már együtt fordulnak. A végapurlban azután 
Xnnison mutatkozott erősebbnek $ — ha csak 
a legminimálisabb differenciával is — de meg­
veri az idei négyszeres angol bajnokot, kinek a 
táv, ugylálszik, rövid volt. Harmadik Haskins 
lett 612G mp. alatt, negyedik Radmilovic, ötödik 
Cludts.

Meglepetéssel végződött tehát a 100 yardos 
bajnokság, azonban egy, az angolok számára 
mindenkép kellemessel: van még egy emberük, 
ki 100 yardot 1 perc alatt úszik. Még egy másik 
feljegyezni való momentum is van. amit az angol 
lapok is siettek örömmel konstatálni, hogv t. i. 
az összes indulók, egynek kivételével, mind 
craróltempóval úsztak, ami az. uj tempónak jó­
formán az egész világon való elterjedése mellett 
bizonyít.

Anglia 100 yardos bajnokságának 36. évi 
egymásutáni kiírása alkalmából nem lesz ér­
dektelen. ha egyet-mást közlünk annak törté­
netéről, meri hogy története van, azt bizonyít 
ják az alábbi adatok is. A bajnokság első győz­
tese - 1878-ban — Moore volt, aki 1’16% mp. j 
aluli tiszta he a távol; hatszor nyerte egymás­
után a sprinlbajnokságot Tyers, korának leg- j 
juhi) sprinlere, egy ízben r013/0 időt — akkori­
ban kitűnői — érve el; utána Derbyshire zsák j

many* voK, ugyancsak hali/bon. kinek a 100 
yardos elérhetetlennek tartott t perces időt *, 
mp -nyíre közelítette meg. Derbyshirenek a lót) 
yardos bajnokságában aratott győzelmi sorozu 
tál az ausztráliai Lnne szakította meg. ki 1 per­
ces idejével általános elismerést, de bámulatot 
is aratott, 1905, a magyar sport szempontjából 
i< nevezetes dátuma az angol uszősportnuk 
ekkor nyerte Ha!mag Zoltán 59 mp. alatt a 
sprint-bajnokságot, akkori világrekord aluli. 
Sajnos, llulmay további .startjai az angol 100 
yardos bajnokságban nem járlak sikerrel. Nag> 
ellenfele, a ..repülő yanke“, Daniels elő.tt 1906. 
majd 1907-ben is meg kellett hajolnia, kinek 
idői 58XA, illetve 55*/, világrekordok voltak 
1908-ban a belga Megboom (TO*/,), 1909-ben 
(• Radmilovic i| 01), 1910-ben Beaurcpaire
('59Vs). 1911-ben az ausztráliai Hardwick (58s % 
tavaly pedig Gillwray (57'/',) irta Le nevét a 
100 yardos bajnokság győzteseinek listájába, 
melyen, ki tudja, szerepel-e még valaha a ma­
gyar név.

Jógák és teljes fogsorok
Aranykoronák, aranyhidat; teljesen *T:ijp*d- 
lás nélkül, melyeket néni kelt és nem is lehel 
a szájból kisenni, rágisra-hesrédre azonnal 
használhatók. 24 órán beiül elkészülnek. Vi­
dékiek megvárhatják. Teljes 10 évi írásbeli 
jótállás. Igen mérsékelt árak. Foghúzás, gyö- 
kérliuzás, fogtömések (i»Lir.b*kL beleg fo­
gok gyógyítása stb. Tömések aranyból, plati­

nából. porrellinból stb.

Barna 3.
fogorvosi és fogtechnikai rendelő Intézete 
Budapest, VII., Erzsébet-körot 5*., földszint.

METEOR■VB Elsőre
1‘nnfnr

•szálloda
Elsőrangú családi szilié, teljes 
eonfort. Lift éjjel nappal. Fürdők. 
Sport egyesületeknek és tsgjelnsk 
különös kedvezmény.

Budapest. Erzsébet-kdrut • ez.

Webster és ír ó rekordja. Az angol ama- 
letír úszó-szövetség a nemzetközi amateur úszó 
szövetség elé több uj rekordot terjesztett hite 
lesilcs végett. Ez azonban a rekordok közül 
csakis G. Webster 400 méteres hál úszás rekord 
ját volt hajlandó elfogadni. Az uj rekord erre 
a távra 6 p. 19*/* mp., melyei Webster 1913 jut. 

5-én Brighansban áililott föl. Websternek ugvan 
nem sikerüli a stockholmi olympiai játékokon 
világbajnokságot nverni. de hosszabb távra öl 
verhetetlennek tekinthetjük. Tizenkét éves kora 
óla versenyez és magát a háluszásban tökélete­
sítve, tizenhét éves korában nveri Yorkshire hát- 
úszó bajnokságát, amit csakhamar a többi győ­
zelmek egész sora követett és a mai napig Anglia 
ban nem talált leverőre 100, 150, 2Ó0. 440 stb. 
yardos távúkon. G. Webster jelenleg 27 éves.

A Svéd vizipoln csapat, amely a napok 
ban Angliában cgv kisebb körutat tett, méltán 
büszke lehet az ottan elért eredményekre. Ki 
Kmc match közül nyolcat nyert és csak egyet 
veszteti el a Hyde Seal ellen, amely csapat már 
évek óla nveri Anglia vizipóló bajnokságát: Ez 
utóbbi csapat durva játékáról sokat panaszkod. 
iiak a svédek és vereségüket is ennek a dolognak 
tudjuk be. Ilyen dicsőséges utón szenzációsan 
hatolt az a valónak bizonyult hír. hogv Aul- 
wevpenlien és Brüsszelben a svéd csapni kettős 
vereséget szenvedett 4:3. illetve 11:1, szinte bibe 
teilen arányban.

Észak * Dél ellen. Anglia északi és deli 
részei között állandó a versengés, hogy saját re 
szűkre mennél több bajnokságot hódítsanak 
meg. Idén a déli úszók voltak az erősebbek év 
az eddigi eredményeikhez méltóan csatlakozik 
Giles újabb győzelme az t ang. mérli.-es távon 
26 p 26.5 mp. idő alatt, l'gyancsak ö nagy 
fölénynvel nyerte a déli megyék Vi ang. mértf.-es 
bajnokságát 5 p. 34 mp. idő alatt, ami 9 mp el 
jobb idő. mint Derbyshire rekordja.

Ab oszt és téli .szezon még sem lesz oly 
csendes, mini a tavalyi. Eltekintve a MAG vei 
menyétől, melynek terminusa, az olasz Mássá 
vnl folytatott tárgyalások miatt még bizonyta­
lan. legalább 3—4 versenyt rendeznek az úszás 
sál foglalkozó egyesületek, Így a MAFC, moh - 
nek okt. 26-—27. versenyhivásai már meg ts 
jelenlek, továbbá az OTK. mely november kő 
zepén rendezi versenyéi, s esetleg még a XSC 
is, melv utóbbi versenynek a terminusa még 
nincs megállapítva.

Tani! vallomások beszerzésével foglalko 
zoll az intéző-hizottság legutóbbi ülésén, ame­
lyeket a Mik illetve Bánó Jenő. feljelentése 
alapján megindítót! vizsgálat tett szükségessé. 
Az intéző-bizottság valószínűleg csak a jövő 
héten hozhat ez ügyben érdemleges határozatot

Hatfield legyőzte Aanisonl a déli grót'sa 
gok 190 yardos bajnokságában, amelyet 58.2-es 
illő alatt nyert meg, inig az újdonsült bajnok 59 
aiatl tette meg a távot. Egy nappal később 
Hollielil megjavította az eddig Bearepaire tar 
.tolta világ (?) rekordot (3 pere 30 mp.) 3 p. 
26. t-rc.

Hatfield rekordja. Szinle érthetetlen, hogv 
azok. akik az angol úszó ..craok“-nak, Hatfield' 
nek alkalmat adtak, hogy a 300 yardos reeordo' 
megjavítsa, azt egy handicap keretében tették, 
dacára annak, hogy az angol uaz-ószovetség ha­
tározottan kimondja, hogy csakis egyéni vagy 
scratch versenyek eeedményei fogadhatók el 
record gyanánt. így tehát Jack Hatfieled uj 
record időjét valószínűleg nem fogadják el. 30(1 
yardra a rekordot Btaurepaire tartja, aki a ní­
vót 3 p. 30 mp alatt tiszte be. Hatfield a mi­
nap egy handies pbeu indulva scratchról 300 
yadot 8 p. 2C>7« mp. alatt tett meg. Részletes 
i<lők « következők: 50 yard 3S*/t mp.. 100 yard 
62 mp., 150 yard 1. p. 36*/ mp.. (angol nmei,ear 
record), 200 yard 3 p. 13 mp.. 250 verd 2 p.
*1 mp. w 390 2 p. 2t»\ uip
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7



fi

u

\

40. SZÁM SZEPTEMBER 29. 1913.

vívna

iá’
111! liiiiitói is 111

TOHMA
A csapatbajnokság

Alig egy hónap és a vivósport híveit ér­
dekes mérkőzés fogja gyönyörködlotru- A két 
rivális a MAC és a NVC csapatai találkoznak, 
hogy eldöntsék vivósportunkban a hegemónia 
kérdését. Krencsey jobb, mint valaha, Mészá­
ros és Szánlay tuss ereje még a nyári nemzet­
közi versenyek folytán teljes. Tóth Péter, aki 
jelenleg szabadságon van, vivósportunknak 
egyik legszorgalmasabb és legnagyobb rutin­
nal rendelkező versenyzője, a közel jövőben 
szintén ekezdi tnéningjét. Valószínülec ők fog 
jak alkotni a MAC-nak a NVC ellen kiállí­
tandó és egyszersmind az elmúlt évekhez vi­
szonyítva eddig a lehető legerősebb csapatát.

A NVC sem nézi összetett kezekkel ezen 
készülődést, Werkner Lajos, a kétszeres ma­
gyar bajnok revansot készül venni a gandi és 
esztendei kettős második helyért, Ágai, aki ed­
dig dacára óriási tudásának, versenyrutin hiá­
nyában, nem tudott érvényesülni, szintén so­
kat tanult a nyári versenyeken. Garai és Roz- 
gonyi lesznek valószínűleg a csapat többi tag­
jai, akik szintén megkezdték a munkát, hogy 
méltó tagjai legyenek a csapatnak, amely a 
MAC csapatával szemben a vörös-zöld színeket 
képviselni fogja. Ily erős csapatokat eddig 
egyik klub sem volt képes kiállítani és igy 
vivósportunk első debüje alkalmával oly erős 
és szenvedélyes küzdelemre lesz kilátás, amely 
méltán tartja ébren a vivósport iránt érdeklő­
dők figyelmét.

Ugyanezen alkalommal kénytelenek va­
gyunk mérvadó körök figyelmét ismét fel­
hívni vivósportunk egy helytelen és sportsze­
rűtlen kiírására. Köztudomású dolog, hogy 
egyéni versenyek alkalmával rendszerint az 
összes döntőbe kerülő vívók, sőt néha még a 
minősítés alapján a 14—15-iknek helyezeti 
versenyző ,is tiszteletűi) díjazásban részesül. 
Vivósportunk mecénásai oly nagylelküek, hogy 
ezen utolsóknak maradó tiszteletdijat is rend­
szerint 50—100 korona értéket képviselnek. A 
MASz kiírta a csapatbajnokságot cs ezért az 
egyletektől az első osztályban 50, a második­
ban 20 korona tétet követel. A csapatversenyek 
1-bonyolítása az egyes egyesületektől meglehe­
ti nagy anyagi áldozatot követel. (Egy ízben 
a terem világításáért csapatonkint 25 koronát 
számítottak fel.) Az első osztályú bajnokság­
ban hét egyesület vesz részt és a szövetség 
nem gondoskodott, egyrészt ezen áldozat mél­
tánylása, másrészt a versenyzési kedv növe­
lése céljából a győztes csapat egylete reszere 
vándordíj avagy tisztcletdij adományozásáról. 
Pedig biztos tudomásunk van arról, hogy na 
ezen csapatbajnokság a megfelelő tiszleletdíj 
adományozásával Íratott volna ki, sokkal több 
lett volna a résztvevő egyesületek száma. Hány 
egyesület van, melynek athletái és úszói ezre­
ket érő tiszteletdijakat nyertek az egyesület 
részére és egyéni díjazásban alig részesüllek. 
Megfordítva áll ez a vívásnál, itt az egyem dí­
jazás bőséges és az egyesületek áldozatkészsé­
gét csak a legritkább esetekben honorálják, 
dacára annak, hogy a vívás gyakran évi egy­
két ezer koronával terheli meg az egyesületek
pénztárát. .....

Ezen alkalommal azon reményünknek 
adunk kifejezést, hogy a MASz nemcsak a csa­
patversenyek kiírásáról és jó magas tétekről, 
hanem azoknak méltó díjazásáról is fog a kö­
zel jövőben gondoskodni.

Dr. Fuchs Jenőnek múlt számunkban jel­
zett és a versenyszabályok módosítását tárgyaló 
cikke közbejött akadályok folytán csak a leg­
közelebbi számunkban fog megjelenni.

A MAC a dr. Nagy Béla emlékversenyt 
valószínűleg december hó 7 vagv 14-én rendezi 
me«, a tavaszi szezonban pedig egv épé és egy 
kar dvi vő ver sen v (kizárólag bajnokok részére • 
rendezését tervezi. 
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Az Óbudai Torna Egyletben már megkez­
dődött a rendszeres lornázás s az egyesület tag­
ja szép számban látogatják a Bábel Rezső veze­
tése alatti tornaórákat, úgy hogy ha meg nem 
is növekedne a látogatottság, (ami pedig kizárt­
nak tartható), a decemberi disztorna sd.erc 
máris biztosítottnak látszik. Az OTE vezetőségé 
azonban a fért iák részére tartott tornaórákkal 
meg van elégedve, de másrészt az egylet nagy 
számú hölgytagjai kívánságának engedve, rend­
szeresítette a hölgy-tornaórakal, amelyeknek 
látogatottsága minden reménységet felul™“'- 
Eddig ugyanis harminchárom a jelentkezettek 
száma, ugv hogy a hölgyek számbelileg mar 
túlsúlyba jutottak férfi klubtársaikkal szemben 
a tanórák látogatottságát illetőleg. A hölgy- 
tornaórák vezetésére az OTE-nek Kuné Géza. 
sz. főv. középiskolai tornatanárt sikerült meg 
nyernie, kinek szaktudása, nemkülönben ambí­
ciója egyaránt garancia arra nezve, hogy- a/ 
OTE hölgytornász-csapata maradandó sikerek
fog felmutatni. ,,, ,

A BTC versenye. A Budapesti Torna Unó 
által a Zsingor-ván'dordijjal kapcsolatosan f. ho 
22-én rendezett tomaversenyen az összes be­
nevezettek, számszerint tizennégyen mind in­
dullak. Korláton: 1. Pászli Elemer »TC 1956 
ponttal, 2. Szalay Lajos BTC 18.41 ponttal, 3 
Szalay József MTK 17.66 és 4. Pápay Gyula 
BTC 15.91 ponttal. Gutwillig Endre .i-ik.Ro- 
singer Emil 6-rk lett. Nyújtón: T Szakai József 
MTK 18.58 p.. 2. Szalay Lajos BTC 17.08, •- 
Keresztese József NTE 16.91 4. Pápay Gyula,
5. Pászti Elemér. Pászti az előirt erogyakorla 
nál egy közbeeső gyakorlatot kifelejtett. főleg 
ezért csúszott le az 5-ik helyre^ bonom 1. Paszh 
E. BTC 19.33, 2. Rosinger Emil Ml K lb. • ■ 
Radó NTE 14.33 ponttal. — Bírók voltak Bety 
Mihálv. Braliel Rezső és Szűcs Vilmos. Mim 
a három bíró igen jól és majdnem teljesen 
egyenlően pontozott. Alig vannak .4 es A
pontnyi eltérések. ,

A BBTE torna csarnoka meg mindig nem 
kész. A kőművesmunka már be van fejezve. Kész 
a padló is. csak a linóleum még nincs meg s 
valószínűleg csak november elejére fejeződik 
be az egész munka. Addig a budai tornászok a 
torna-egylettel szemben levő gimnázium torna­
csarnokába vonultak s ott tornásznak eleg jo 
kedvvel és nagy számban. — A budai tornászo­
kat egyébként kissé lehangolta az. uj padló. 
Eddig ugyanis a talaj fürészpftr és só volt. ami 
a leugrásokat és leeséseket veszélytelemtette s 
alkalmas volt jókedvű hancúrozásra és parter- 
gimnasztikára is. A linóleum-padló mar komo­
lyabb elővigyázatosságot kivan, de ezzel szem­
ben sokkal egészségesebb s a szabad gyakorla­
tokhoz jóval alkalmasabb. — A budaiaknak a 
múltban is mindig gonddal betanult szép sza­
badgyakorlatai ezentúl jóval jobban fognak ér­
vényesülni. ,

Az Európai Torna Szövetség t. ev novem­
ber hó 15-én d. c. 10 órakor tartja X-ik nem­
zetközi kongresszusát Parisban, a Sorbonne 
egyik termében, következő tárgysorozattal. 1. 
szükséges-e módosításokat eszközölni az 1897-iki 
brüsszeli szabályzaton és pedig, a) a szövet­
ség administrativ szervezete; b) a nemzetközi 
tomaünnepélyek programmja szempontjából? 
2. Melyek azon lényeges elvek, melyek; a! a 
Nemzetközi Olimpiai bizottsággal, illetve külön­
böző nemzeti bizottságokkal való összeköttetés, 
továbbá; b) az ETSz részvételére az olympia- 
szokon. illetve az olvmpiai szervezetekben és
végrehajtó bizottságokban — vonatkoznak. 3. 
A legközelebbi íVil ik) európai tornaszövetségi 
verseny helye és idejének meghatározása. L
kongresszuson minden tagszövetség több taggal 
is képviselteti magát, de csak egy taggal szavaz. 
A Motes: műszaki bizottsága f. hó 25-én foglal­
kozott ezen kongresszus tárgysorozatával s
konkrét javaslatot tesz a Motesz igazgató-bizott­
ságához. Mint sajnálatos kuriózumot megemlít 
iük. hogv az KTSz-nél a horvátok. szlávok. (?) 
csehek, mint külön-külön országot képviselő
szövetségek szerepelnek. Ebben a társaságban 
van Magyarország is. Érdekes az is. hogy Né­
metország nem tagja az Európai Torna-Szö­
vetségnek s nem tagjai a skandináv népek sem 
s mégis egyelőre az ETSz. viszi a vezérszerepet 
a tornászat terén. Legalább ezidőszermt még 
igy van. Kiváncsiak vagyunk, hogy a berlini 
olym pluszon miképp fog a nemzetközi torna- 
szövetség szerepelni. Félő, hogy a berlini olym­
piaszon a németeken kívül senki sem fog liele- 
szólhatni — s a többi népek tornászai vagy 
alkalmazkodni, \ agy otthon maradni fognak-

Hivatalos rész
A magyarországi testedző 

egyesületek szövetsége
ÉRTESÍTÉS.

A Hajna-melléki és dél keleti francia Torna 
Szövetség 1914. évi augusztus hó 15. és 16-án Lyon 
városban egy nemzetközi kiállítással kapcsolatban 
nagy nemzetközi tornaversenyeket rendez, ame­
lyekre az említett szövetség és a kiállítás igazga­
tósága a MOTESz kebelébe tartozó testedző egye­
sületeket szövetségünk révén meleghangú átiratban 
meghívták.

A versenyek két csoportra oszlanak és pedig;
1. torna. 2. athletikai számokra. Mindegyikben 
csak 3 tornászból álló csapat vehet részt. A csa­
patversenyben a legjobb eredményt elérő tornász 
egyénileg külön is dijaztatik. Az egyes athletikai 
verseny.számokban a tornászok egyénileg szintén 
dijaztatnak.

Lyon város a versenyben résztvevő csapatok­
nak oly megtérítést biztosit, amely három tornász­
nak oda-vissza szótő utazása költségeit hozzávető­
leg fedezi.

A francia társsszövetség és Lyon város kiállí­
tási igazgatóságának meghívását a MOTESz kebe­
lébe tartozó egyesületekkel közöljük és az érdek­
lődő, illetve résztvenni szándékozó egyesületeinket 
felkérjük, hogy hajlandóságukról a MOTESz-t ez 
évi október hó közepéig értesíteni szíveskedjenek, 
hogy a titkárság a francia szövetséggel és Lyon 
városával a részletek tekintetében érintkezésbe 
léphessen.
Bolla Mihálv s. k., Maleckl Román s. k,

min. tanácsos, titkár.
másodelnök.
CzégcsapatoK labdarugó

szövetsége
Kivonat az. intéző-bizottság 1913. szeptember 23-iki 

ülésén fölvett jegyzőkönyvből:
A Heinrich-serleg-bizottság megalakulását a 

bizottság tudomásul veszi.
Javasolja a bizottság a 111. kér. Dohánygyár 

FC fölvételét a Tanácsnak.
Wilhelm Leó alelnök. Hamvas István tanács­

tag lemondását sajnálattal a Tanács elé terjeszti.
Kanti és Heller SC. valamint Goldberger Sport 

Club kilépéséi a Tanács elé terjeszti.
Tudomásul véve: Fegyvergyár—Kann és Hel­

ler 8:0. Dr. Helvey—Schopper 2:1 (0:0). Fegyver­
gyár—Ullrich 11:0 (4 0) tavaszi mérkőzés. é'egy- 
vergyár—Ullrich 5:1 (3:1).

Tudomásul vétetnek a Heinrich-serleg selejtező 
mérkőzések: Engel Károly—Dr. Helvey 1:0 (1:0). 
Heinrich SC—Ullrich SC 2:1 (2:0). Schopper FC— 
Kann és Heller Sti 7:0 (3:0).

Heinrich-serleg minősítő mérkőzések: Engel 
SC—Schopper FC 1:0.

Kedden, 1913. szeptember 30-án a CLSz taná­
csa ülést tart. Keretnek a tanácstagok, hogy az 
ülésen pontosan megjelenni szíveskedjenek.

Tárgy: az újonnan nevezett egyesületek be­
osztása.

A válogatott mérkőzés érmei f. hó 30-án este 
8 órakor osztatnak ki. Felhivatnak a résztvett já­
tékosok. hogy az érmeket személyesen vegyék át.

Balassa Jenő,
főtitkár.

BLróküldés 191$ október hó 5-re:
Heinrich SC—Dr. Helvey LCs: Auspitz Sándor. 

Fegyvergyári TS—Schopper FC: Vértes Jenő, 
Kann és Heller SC—Ulrich SC: Zsoldos Andor.

Igazolások 513—514-ig.
Schopper FC: Kovács Frigyes Kálmán.
Dr. Helvey LCs: Sugár Tivadar.

Kreutz Ftitop. 
titkár.

Biróoizsga okt. 3-án este 81/: órakor. Jelent­
kezni a helyszínen lehet. ,

■.Radiátorgyér.“ 1. Igen. 2. 3:1 a BAK javára.
3. Robinson.

Droagyák Gusztáv. Rosszakaratú rágalom.
Dr. Ü. P., Kassa. Készséges örömmel, de csak 

a legközelebbi számban.

Irtfoi:
tel M-H
MviMiniita
ÉJtta!

zabadalmat, véd-
IPtfUAf mustra- és modell 

oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
flnanciroz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (törv. bejegyzett cég)
BUDAPEST, VII. kerület, 
Erzsébet-körut 17. sz. alatt.

:. ■ - :v; ' I * : i . •A'.L



A- V
." ■V' i .* A '•‘v*,'

A „SPORTVILÁG“ melléklete
1913 szeptember 29

HIVATALOS KÖZLÖNYE
VIH., rákóczi-ut 63 Szerkeszti: Pr CSÄNV1 JÓZSEF telefon:
Szövetségi helyiségi

Felhívás
Felhívjuk összes tagegyesületeinket, hagy 

football intézőjüknek ponton címét a MLSz 
irodájával annál is inkább közöljék, mert az 
ezekből származó hátrányokért (értesítések, 
vasúti igazolványok késedelmes kézbesítése) a 
felelősség az egyleteket terheli.

Figyelmeztetés
Figyelmeztetjük a fővárosi egyesületeket, 

hogy a bajnoki mérkőzésükre kiküldött bírá­
kat és határbirákat a mérkőzés helyéről és ide­
iéről idejében tartoznak értesíteni. Amennyiben 
valamelyik egyesület ezt tenni elmulasztaná, vi­
seli a mérkőzés esetleges elmaradásával járó 
következményeket. A bírák enne a szövetség 
irodájában megtudható

TAMACS
Kivonat az igazgató tanács 1913. szeptember 
hó 19-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

; \ t®nacs Sebők Ármin eperjesi bírói- kikül­
detésének költségét 44 kor. 60 fillért a vidéki 
4’an terhére megszavazza.

Gtro Ferencnek a Törekvő:: ’I DEK* 1SL 
m; ‘kőzésből járó 35 kor. 60 fillér bírói költsé­
gét a vidéki alap terhére azzal szavazza meg a 
tanács, hogy ezen összeget a „Magyar Küpa“- 
alap a vidéki alapnak visszatéríteni tartozik.

A tanács Hatvani Sport Egyesületet a tagok 
sorába felvette.

A_ kJ»*«* a fővárosi segélyalap terhére a 
, v- T. Körnek 200, a JAC-nak 200. az Éksze­

részek SC-nak 200. a FIAK-nak 200 és a Sorok- 
sári AC-nak 150 korona segélyt szavaz meg.

Lévay József (Testvériség SE) kegvelmi 
kérvényét a tanács clutasitotla.

Maszlomka Ignác (Zuglói SC) kegyelmi 
kérvényének a tanács helyt adott s öt a további 
büntetés alól feloldotta.

Vízügyei József kegyelmi kervénvét a la 
nacs elutasította.

Steiner Brúnó (TAG) további büntetését a 
fanács kegyelemből elengedte.

r n
INTÉZŐ

Kivonat az Intéző-bizottság 1913. szeptember 
hó 23-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság tekintettel azon sajnálatos 
botrányokra, melyek a VT. kér. FC. állal rende- 
r-ctl mérkőzéseken előfordulnak, kötelezi a VT. 
kér. FC-ot. hogy a f. hó 28-án döntésre kerülő 
' I- kér. FC—Kőbányai TK bajnoki mérkőzésen 
a saját költségén 4 -endőr jelenlétéről gondos­
kodjék.

A bizottság a KAOE játékjogát azért, mert 
a BEAC-al szemben fennálló kötelezettségének 
jogerős int. biz. határozat dacára sem tett ele­
sel. jelen határozatnak a hivatalos lapban való 
megjelenésétől számítva mindaddig felfüggeszti, 
míg nevezett fizetési kötelezettségének eleget 
nem tesz.

A bizottság meghallgatva az MTK pálya 
T.-nak a X/26-i mérkőzés színhelyén eszköz- 
'endö berendezésekre vonatkozó előterjesztéseit 
H ntngn részéről azokat alkalmasaknak tartja s 
felkéri a gazdasági bizottságot, hogy az cszköz- 
Icndö berendezések költségeinek hozzájárulási 
arányának kérdésével, valamint a helyárak 
meghatározása tekintetében hozzon megfelelő
javaslatok,!.

Á bizottság Dunav Róbertnak (Atilla SE.) 
az Amateur AFC részéve 15.277 sz. a. történt 
igazolását megsemmisíti, mert nevezett 14.913. 
sz a- az Atilla SE részére már szabályszerűen 
leigazoltatott’és az átigazoltahás feltételei még be 
nem állottak.

A bizottság Kaiser Jánosnak (Amateur 
AbCi részére már szabályszerűen leigazoltatott 
es az átigazolhatás feltételei még be nem ál­
lottak.

A bizottság Botos István, Kiss Lajos, Szabó 
Péter. Legier Ferenc, Borbély Károly fETC) 
játékosok kérelmeit, mint szabályelleneseket 
nem teljesítheti.

A bizottság (romlik Arnold ! Ékszerész SC) 
es Kerekes Gyula (Pozsonyi Törekvés SE) kérel­
meit mint szabályelleneseket nem teljesítheti.

A bizottság tudomásul veszi, hogy a Ferenc­
városi Sport-Club Böhm Gyulát (IX., Ráday- 
ulca 47.. fsz. 12.). a Spárta AC Kemény Oszkárt 
»Vb. Gróf Zichy Jenő-utca 47., 1/9) választóiig 
meg football-intézőjévé.

Felhívja a bizottság a JAC-ot annak igazo­
lásara. hogy a beadványában említett játékosok, 
akiknek a Péczeli AC részére történt igazolását 
megóvta, a Péczeli AC részére történt igazolás 
időpontjában budapesti lakosok voltak.

A bizottság a Diósgyőri DTK. azon kérel­
mét, hogy volt játékosának. Csapkav Károlynak 
a MÁV gépgyári SK részére történt igazolása 
megsemmisittessék, a szabályok alapján nem tel­
jesítheti.

A bizottság Lőwy Arthurnak, a Cipőfelső - 
Tri./.készítők SC részére 14.298. sz. a. történt iga­
zolását megsemmisíti, mert nevezett előzőleg 
13.134. sz. a. a BSE részére már igazoltatott.

A bizottság a Miskolczi MKASE-nek Stark 
Béla igazolási ügyében beadott kérelmét nem 
teljesítheti, mert ez ügvben már jogerős határo­
zatot hozott, a MMKASE-nek beadványa pedig 
uj momentumokat nem tartalmaz.

Kivonat a központi vidéki bizottság 1913. szép 
tentber 2ö-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság jóváhagyólag tudomásul veszi, 
hogy a Losoncvidéki alosztály előadójául dr. 
Sacher Emilt választotta. A bizottság a Dunán­
túli kerület pécsi alosztályának bajnoki mérkő­
zései sorsolásakor elnézés folytán kimaradt Szé 
kesfehérvári Déli Vasút TK mérkőzéseit követ­
kezőképen sorsolla ki: 1913. okt. 5. Székes- 
fehérvári DVTK-—Kaposvári AC, okt. 12. Pécsi 
AC—Székesfehérvári DVTK, okt. 26. Székes- 
fehérvári DVTK—Pécsi SC, nov. 2. Kaposvári 
TC—Székesfehérvári DVTK.

A bizottság kötelezi a Péceli AC-ot, hogy 
az 1913. aug. 17-én megtartott Péceli AC—Atilla 
SE közti barátságos mérkőzésből kifolyólag az 
Atilla SE-nek felmerült útiköltsége fejében 
4 korona 80 fillért 8 napon belül megfizessen

A bizottság a Kecskeméti AC—Rákosligeti 
AC közti 1913. jim. 14-én megtartott bajnoki 
mérkőzésből kifolyólag kötelezi a Rákos ligeti 
AC-ot. hogy a mérkőzés deficitjéből reá eső 
részt, azaz 24.75 K át a Kecskeméti AC-nak 
haladéktalanul megfizessen.

FEGYELMI
Kivonat a játékfegyelmet ellenőrző blaottság 
1913. szeptember hó 22-én tartott ülésének 

jegyzőkönyvéből:
A bizottság Csizner Edét (Vérhalom) a 

IX/7-iki ETC—Vérhalom mérkőzésen tanúsított 
durva játéka miatt szigorúan megdorgálja.

A bizottság Dejmálik Ferenc (Rigler SC) és 
Perezel Mihály fRigler SC) játékosok játék­
jogát az aug. 15-iki MÁV Gépgyár—Rigler SC 
mérkőzésen elkövetett durvaságok miatt egy-egy 
bajnoki mérkőzésre felfüggeszti.

A bizottság a VIII/31-én Pénzintézet—Rig­
ler SC mérkőzésen történtek miatt Alpári Vilmos 
(Rigler SCI játékos játékjogát egy bajnoki, 
Tadics János (Rigler SC) játékos játékjogát 
pedig kettő bajnoki mérkőzésre felfüggeszti.

A bizottság a VIII/24-i mérkőzésen elköve­
tett biró-sértés miatt Raeskó Gyula (UTE) 
játékos játékjogát 1913. október hó 15-ig fel­
függeszti.

A bizottság a IX/14-i Bádogos .és szerelők 
TK—Compactor SC mérkőzésen tanúsított maga­
tartása miatt Veres Gyula (Compactor) játék­
jogát egy bajnoki mérkőzésre felfüggeszti. Ker­
tész Lajos íCompactor' -t pedig szigorúan meg­
dorgálja.

A bizottság a IX/14-i Vérhalmi FC—Meteor 
SC közötti mérkőzésen elkövetett biró-sérté* 
miatt Krizsán Kornél és Löwy Vilmos (Meteor) 
játékosok játékjogát 1913. december hó 31-ig 
felfüggeszti.

A bizottság Kovács László Temesvári Ki* 
nizsi SE játékos játékjogát az 1912. X/30-i 
MTK--UTE mérkőzésen elkövetett tettlegesség 
miatt eddigi felfüggesztésének betudásával 1913. 
szeptember 30-ig felfüggeszti.

Kivonat a bírák bizottsága 1918. atepleanfce# 
hő 25-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság Lipcsey Jenő szöv. bírót szigo­
rúan meginti, mert a Kelenföld—Hellas mér­
kőzésen a csapatösszeállítást nem a mérkőzés 
előtt kérte el és mert az egyik fél felszólítására 
a csapatösszeállításba való betekintést — mely- 

, bői az illető footballvezető meg akart győződni 
. nem-e szerepelt jogosulatlan .játékos — meg- 
I tagadta. A bizottság meginti Izsó László szőr.
; birót. mert a bizottság által kiküldött határ- 
I bírókat az FTC—MAC mérkőzésen nem fő-
I gadta ed.

Bírók ül dés 1913. október 5-re.
FTC—33. PC: I. Sugár I. II. Palócz M Hatar» 

bírák: Tasnvai Z., Faragó B.
MTK—UTE. I. Benedek A. TT. Korkes M. Ha- 

tárbirák: Urai J. (MAFC), Kiss M.
Törekvés—BTC Corinthián-dij: Schuberth M 

Ferenc. Határbirák: Schwartz Ernő, Langfelder F. 
MAPC—IAC: I. Schaar I. IT. Holtai S. 
TTC—BEAC: I. Havas L. II. Nyul D. 
PSC—KAOE: I. Horváth I. II. Likler Gv.
Föd. TK—BTK: I. Dr. Buőcz Gy. II. Koch 1» 
PIÁK—ESC: I. Schwartz Jenő. II. Reisch Zs. 
Pénz—VAS- és fém: I. Bíró S. II. Weiner A. 
Tesiv.—MÁV: I. Friedmann M. II. Sebők A. 
Ékszer—Postaiak.: I. Ujvárv 0. II. TeufTel M. 
Vgomd.—Vác: I. Szüsz Lajos, II. Palotav A. 
Zugló—Bigler: I. Túri I.: II. Budai K.
OTE—Globus: I. Szeif A. II. Kainz I.
Kelenföld—Compaktor: I. és II. Kornai 4.
Föv. TE—Bádogos: I. és II. Reiner S.
Festők—Hellas: I. Zsoldos A. II. Orova H. 
BKVT—BSE: I. és II. Steinhübel Z.
Kér. Ifj.—ELAC: I. és II. Kreutz Fülöp 
Főd. TC—Vérhalom: I. Balassa I. II. Stem Leó. 
Vas- és Réz—Attila: I. Jelinek S. II. Dr. Szóka S. 
ETC—Droguista: I. Síkos Géza. II. Klinger N.
UTESE—Rdkossztm.: I. Zsigmondi S. II. Mol­

nár S.
Csepel—UBAK: I. Puskás I. 11. PáRTy Gyula. 
EMTK—USC: I. Wadnai G. II. Szántó D.
Kisp. SC—Wekerletelep: T. Zoltán B II. Rov 

mann F.
Pestszentlörinc:—ULK: I. Klein A. II. Schü­

ler Oy.
Erzs Tor '. \ Soroksári u:. 1 Szidon V. II.

Kováé» Géza

f
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IGAZOLÁS
1913. szeptember 12-161 27-ig, 

Szeptember 12-én:
Kecskeméti AC részére: Méhész István.
33PC részére: Czeczeli Rezső (Szombat­

helyi SE).
BTC részére: Einwag Lajos (Pécsi AC).
BEAC részére: Wiener Miklós (Miskolci AC).
Erzsébetvárosi TC részére: Krizsán Mátyás, 

Stiffel Pál.
Szeptember 18-án:

Kecskeméti AC részére: Putay Mihály, Rap- 
csányi Kálmán, Farkas Ferenc..

Monori SE részére: F unó vies József, Farkas 
István Dezső.

Budapesti SE részére: Kiczing János.
KAOE részére: Neumann Imre (Kecskeméti 

'AC).
Testvériség SE részére: Vágássy Imre, Tuka 

Sándor, Lichtmancgger Károly, Eichtmanegger Osz­
kár, Jakovitz József, Miskovszkv István, Matovics 
Károly, Szalonka János. Baróthy László, Miskovszkv 
János. Rieli György, Miletin Rezső, Baróthy István, 
Rákosi Jenő, Szkurt Jenő, Farkas János.

Ékszerészek SE részére: Kohn Dezső, Somogyi 
János.

UTE részére: Grünhut Dezső, Eischof Gyula, 
Eischof Sándor.

VÁC részére: Grünhut Sándor.
iV.SC részére: Cséri Ernő (Kassai AC).
FTC részére: Paver Imre (Győri ETO)...
Isaszegi SE részére: Tóth Ferenc, Szilágyi Géza, 

Marus Ferenc. -
TTC részére: Pfami Ernő (Pestszcntlorinczi

'ACL
Amateur AFC részére: Molnár Ferenc, Bárdos 

József, Kreutz Ferenc, MaycrhofTcr Alfréd. Alföldi 
Dezső. .................; • .

Wckerletclepi SC. részére: ifj. Szerencse Mihály 
(Törekvés SE).

BTC részére: Mészáros Dezső.
Sclmeczbányai Kinizsi AC részére: Komán Béla, 

Pollák Zsigmond, Jánky Géza.
Postatakarékpénztári TSE részére: Vizagyei Já­

nos (NSC), Klein József, Kiss Vince.
Sclmeczbányai Kinizsi AC részére: Takács Pál, 

Palágyi Árpád, dr. Imrédy Dezső.
Temesvári TE részére: Péterffy István (Temes- 

I ári MTE), Altrecht Mátyás, Stellán Károly, Vécsev 
Jenő, Filip Károly, Lung Mihály, Simon Lajos, 
Vécsev Nándor, Ziegler Vilmos, Kristóf József, 
Szemére Ernő, Roll Ferenc, Fenyvesi Traján.

Újvidéki TK részére: PállTy János. (Újvidéki 
AC). ...

Nagyváradi AC részére. Hambnrger Józsit 
(TTC).

NSC részére: Kubicsek Gyula (BTK) 1913 
VI/15-iki hatállyal.

Ruttkai TC részére: Boczovszkv Iván, Darum 
István és János, Gorilovits Tivadar, Hayek Béla, 
Heermann Andor, Hirth Emil, Horváth Gyula, 
Huml Viktor, Hadák Rezső, Kiss Andor, Krem- 
pászky Béla és Lajos, Kundiák József. Lehmann 
Géza, Oruzsinszky János, Placskó Gyula. Szánk a 
Ferenc, Szomora János, Tezsár Gyula, XTttmann 
László.

Kispesti SC részére: Barta Imre, Vazován Jó­
zsef, Kutas! Károly, Bartha Árpád, Mauerstädter 
Károly.

Meteor SC részére: Kohn Dezső, Endrényi Sán­
dor. Hindels Vilmos, Oros Lajos.

VÁC részére: Blau Dezső, Schwartz Jenő, Hor­
váth István.

Amateur AFC részére: Vuhetich Ferenc („33“ 
FTCi. ,

Bádogosszcrelók IK részére: Csizmaczma Gyula.
NSC részére: Marzsekits János, Lakner Ernő.
MTK részére: Klein Gyula (Kassai AC).
Gyöngyösi AK részére: Wellanschik István, 

Trepper Géza, Meyer Elemér, Eibisch Károly, Ko- 
váts Zoltán, Juhász István, Bluttmann Bernát, 
Barna, Ferenc. Wencel Lipót.

Miskolci Vasutas SC részére: Nádas Ödön 
(BEAC).

MTK részére: Nagy József (Kolozsvári KASÉ;.
BTC részére: Béke Lajos (OTE).

Szeptember 15-én:
Pozsonyi ELE részére: Neiszidler Gusztáv, 

Brcsztvánszkv József, HofTmann Frigyes. Benkbvils 
István, Mérv János, Szladek Rezső, Knechtsberger 
János, Bors János, Göllner Gusztáv, Kuszovits Já­
nos.

Dcbrcczeni TE részére: Dabler József (FSC), 
llornacsek Mihály (Szombathelyi SE), Mészáros Ká­
roly (Kaposvári AG|.

Nagyváradi AC részére: ROttenburg József t 
(NSC . Nyúl Ferenc (MTK).

Nagyváradi Törekvés SE részére: Steiner Bér- j 
tálán.

Nyíregyházai IVE részére: Czirka Gyula, Bér- j 
kovics László, Papp Lajos, Bohik János, Knausz | 
Győző. Kramer Béla, Kálnay István.

Újvidéki TK részére: Blau Gyula (Szegedi AC), I
Evárn i SC részére: Makk Károly, Lajos Ferenc, j 

Makk Jenő, Burger Sándor, Hutter Náfidor, Herseh- i 
licrger László, Borbély Károly.

Ékszerészek SC részére: Gonzlik 'Arnold, Kru- j 
panszkv József Allerhand Vilmos, Péter Gyula. ! 
hloosz Kálmán. Kuni József.

KAOE részére: Király Lajos (. 33“ FC . .
Szeptember 18-án:

temesvári AC részére: Steiner Brúnó (Gyflrri

SFAC . Nádas
.TO).

MAPC részére: Fábián La 
mre ÍAAC).

Vas- és Rézbatormunkások SC részére: Szand- 
wirt Simon.Kolozsvári rAC részére: ökrös Tihamér (Eper
jesi TVE). .... , , . «vr’iUTE részére: Mihala György (Miskolrzi AH. • 

Bajai SE részére: Swimmer József, Lugomirszky 
Szvetozár, Melter Kálmán, Bánovits Sándor, Balázsé- 
vits András, Vigh István.

Temesvári TE részére: Patay Gusztáv (ATb). 
Zombori SE részére: Szelte Henrik, Mu'lrr 

Gvula, Szeles Lajos, Müller Jenő (Flranklin SE'.
Temesvári Kinizsi SE részére: Szűcs József, 

Zimmer Mátyás, Schnitz György, Molnár Béla. Ko­
vács Sándor, Szalai Ferenc, Barna Gyula, H«er- 
mány Ferenc, Zettemayer Mihály, Szilágyi olajos, 
Noel Kristóf, Dercze Ivijos. Orbán István. Lenart 
Imre. Raynák Sándor, Forgó Béla.

Szabadkai MTE részére: Polyakovits Géza Mi- 
lodanovits Péter.

Újvidéki TK részére: Kiss Ernő Béla. .
Szegedi TK részére. Kubát Nándor (Verhalmi

Temcsoárg TE részére: Bélaváry József, Tóth 
Mihály, Gunczi Ádám, Visnovszky István, Duppong 
Mihály, Grell János (Nagyváradi AC).

Máramarosszigeti SE részére: Novak István, 
Ripka Lajos (Bajai SE), SchäfTer Imre (MAC), Del 
Bó Eerenc-(33FC). .

TTC részére: Szántó Béla (Tatabányai SC). 
Ruttkai TC részére: Kollárik József, Ladányi 

Miklós, Madarassv János, Szamuely Vince, Verővel 
Endre, Vunder János, Frankovszky Antal, Ba- 
zsovszky Iván.

Pozsonyi TE részére: Leberfinger Rezső, Mohay 
Ferenc, Takács Gyula, Kuszenda Jenő, Cservenka 
Pál.

Wekcrtelelepi SC részére: Czonfál Béla (ILSz). 
Fövi TE részére: Schlesinger Farkas (ILSz), 

Salgó Vilmos (ILSz), Schyrarc Sándor (ILSz), Stei­
ner Gyula, Csór Lajos, Darvas Károly, Cladni József.

Nagyváradi SE részére: Ráczkevv Károly 
(BAK), Szury Kálmán (BAK), Nádai Lajos (BTC|, 
Hartmann Antal (BAK), Mazács I^jos (Rákosszent­
mihály! SC), Eglmayer Antal (MAC), Szántó Kál­
mán ÍBTC), Horváth Gyula (BTC).

Szeptember 17-én:
Józsefvárosi ’AF,C részére: Frankó Alajos, Gá­

bor Antal. T 'tül
Atilla SE részére: Táncos Mihály (BAK).
FIÁK részére: Komjáthy Béla,

FSC részére: Csuka Ferenc.
URAK részére: Weszelák Béla (Kecskeméti AC). 
Meteor SC részére: Kiss István (ILSz).
Bpesti SE részére: FTeischmann Dezső.
OTE részére: Buday István, Ziegler János. 
Pozsonyi Vasmunkások SE részére: Schebik 

Géza, Schuszter János, Batykó Ferenc, Haberfeiner 
Ferenc, Ncuzil Gusztáv, Horváth Kálmán, Heimel 
Vilmos, Németh Károly, Mayer József.

Testvériség SE részére: Póth Sándor, Porga Fe­
renc, Lehoczky Mihály, Pólay Gusztáv.

Máv. Gépgyári SK részére: Váczy László. 
Soroksári AC részére: Steinhacker Mihály, Szép 

István, Antalics Pál.
Bádogosszerelök TK részére: Weisz Miksa.
Atilla SE részére: Kovács Kázmér, Riba Andor. 
III. kér. Torna és V. E. részére: Rácz Dezső. 
Feslömunkqsok LE részére: Knváts István, Ha­

lász János,- Löwv F'erenc, Georgevits János, Janko- 
vits László, Bandler Mór, Hafner Kálmán, Fock 
Béla.

Kolozsvári MTE részére: Krizbai Lajos, Szilágyi 
Lajos, F'arkas József. Bartha Gyula, Nagy Géza, 
Champiér János, Várhold József, Molnár József, 
Gábor János.

" Hellas AC részére: Martin József, Löwy Sándor. 
BAK részére: Straus József.
1.felszegi SE részére: Marosi Sándor.
Pénzintézeti Alk. SC részére: Papp Miklós. 
Isaszegi SE részére: Gáspár Károly.
Vérhalmi FC részére: Kovács János, Petro vits 

János, Miskolczy Mihály, Szabó József, Kimmel 
Béla, Ostváth Aladár.

, BEAC részére: Palugyay Lajos, Hüller Emil, 
Altmann Jenő, Ponez.i Lajos, Kummerle Elemér, 
Czéh József, Vámos Zsigmond.

Szombathelyi AC részére: Schütz János, Király 
János, Dyck Viktor, Bauer István, Kulschera Vilmos. 

Szeptember 18-án:
Kolozsvári EAC részére: Téglás Ferenc, Dcbre- 

t-zení Gyula, Schmell József (KKAS), Dcbreczenyi 
Zoltán (KAE), Farkas György. Gérst Zsigmond, Ber- 

• lányi' Tivadar, Neumann Albin, Landesmann Béla, 
Györffv Ferenc.

Nagyszebeni SE részére: HayU Vilmos, Jánky 
Zoltán, Győr Sándor.

Szeptember 19-én:
TTC -részére: Gregor Imre, Sztcit László. 
Sátoraljaújhelyi Egyetértés SC részére: Ruzsinszki \ 

József, Mendik Béla. Rácz István. Nagy József, j 
FTC részére: Czigler József (Temesvári Kinizsi SE'. 
Kassai MSI£ részére: Glück László.
Kassai KK részére! Lebanovils László »
Nyomdászok TE részére: Terezsák Károly, Hor­

váth Gyula, Szalav Sándor.
Testvériség SE részére: Végh Béla (Kaposvári TC). 
Máv. gépgyári SK részére: Gsapkav Gyula. 
Ékszerészek SC részére: Markovits Lajos. 
Bádogosok és szerelők TK részére: Kámándi Dezső, 

Neuner József.
Zuglói SC'részére: Varga Károly. Streeky József. 
UTE részére: Báliul Árpád (Szolnoki Más. SIv, 

Bvesnik János.
Losonci AC részéve: Sassky József (MAF( .
MAFC részére: Horváth Lajos (NAC. i.

Szeptember 21-én:
Nyíregyházai IVE részére: Urszinyi Karoly. Gutt- 

mann Jenő. Biró István (Gyöngyösi AC).
Föv. TC részére: Bólén Márton. Fischer Dezső

Tóth Lajos, Szántó Tibo-, Himlcr Oszkár, Kell- 
ner Vilmos.

Föv. TE részére: Goldberger László (BLIE).
Ungvári AC részére: Dr. Steinherger Illés, Fejér 

Lipót. Földes Miksa, Fekete Tibor.
MAFC részére: Hády Lajos (UTE).
Törekvés SE részére: Svéd Imre, Tar Ishán. Ro. 

sen féld Sándor (Kőbányai TE).
Eperjesi TVE részére: Siposs Imre (Kolozsvári TC),
Sátoraijaujhelyi AC részére: Lánczi Zoltán (UTE).
BEAC részére: Leopold Ede (Szegedi AC).
Kercsk. Ifj. Társ. S. cs. részére: Burger Ferenc, 

Kiss József, Lchotzki Aladár, Szegedi István, Fo­
dor János, Pfnciszl Sándor.

Szolnoki Máv. SE részére: Németh Gyula, Dorogi 
Darvas Zoltán, Westhcr Antal.

Szeptember 24-én:
Kelenföldi FC részére: Babocsay László, Endrósz 

Márton, Lieber Aladár. Molnár Károly, Halász 
József.

III. kér. TVE részére: Lahn Ferenc, Csór! József
Föv. TE részére: Szarka Gyula.
Kassai MSE részére: Jenkó Árpád.
Losonci TK részére: Medveczky Gyula.
Selmecbányái Kinizsi AC részére: Kohn Ottó, 

Horváth Rezső, Szikorszky Zoltán. Martiny Re­
zső. Folyik Árpád.

Pozsonyi Magántisztv. TK részére: Spitz Janos.
Pozsonyi TE részére: Szacsek Róbert, Faczinek 

Károiy, Wrabec István. Paschitzky József.

Kiadóhivatali igazgató: REDLICH ADL

Footlall-inoeli
(angol minta után) minőség­
ben és árban felülmúlhatat­
lanok. Az ábra szerinti hosz- 
szu csíkos ,BRIGHTON4 
ingek darabja L70 márka. 
Ugyanolyan „HtIIX-"la- 
goit. darabja 2.10 mártsa.

5L Síeidel Spezial Spori-Kaus,
Berlin, C. 54. Rosenthalerstrasse 34-35.

Levélpapír-különlegességek, leve­
lezőlap-újdonságok, névjegyek és 
egyéb papir-különlegessógek leg­

olcsóbban

K ŐRÖS DEZSŐ
papiriirubázában

VI., Teréz-körut 25. sz. kaphatók.
Sportegyesületi tagoknak 10°/o engedmény.

SCHEID G. A.
Arany- és ezüstvaKarák-Snt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI , HOLLŐ-U. 6.
Arany-. ezttsU és bronz-érme verése, sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek részére. — 
Arany- és ezüst törmelékek, régi pénzek és 
minden nem esőre tartalmú hulladék beolvasz­
tás a és beviUtiaa.

Telefon 27—12. Sürgönyeim: AFF1NERIE BUDAPEST

Schuller és Társa
nagyvendéglője

Budapest, V., Váezi-kSrut 68.

1
 Sportférfiaknak állandó talál- I 
kozóhelye. — Külön éfte-mek 
társas estélyekre. Kitűnő | 
konyha. Pompás borok. Pil 
sör. — Telefon szám : 23—2

Jerouschek K.

ékszerész 
K éesii$ Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Plaketek és ér- 

mek verését.
Telefonj 87 Budapest, Semmelweis • u. T.

ttom#?* A -W-VBBÉÉi«

Marosi-Otthon kávéház
Budapest, VIII., RáKóczi-ut 9 **•

(Az MLSz helylséjténcK házában)
BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport- 
világ szerkesztőségének találkozó helye.
Mlmlentvle bel- e* kilirolill lapok i: Telefon 5«-*n

jjös*»..,.. ,

■ ■ ■' r<4;. ‘ 1 v 11..


